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ДАЛЬШІ АРЕШТУВАЛИ» РАДЯНСЬКИХ 
УРЯДОВЦІВ В КИТАЮ

КОНСЕРВАТИВНИЙ УРЯД ВЕЛИКОЇ 
БРИТАНІЇ ЗРЕЗИҐНУВАВ,

СТРАЙК ТЕКСТІЛЬІІИКІВ В| 
ГАСТОНП ПОШИРЮЄТЬСЯ.КОМІНТЕРН ВІТАЄ КОНВЕНЦІЮ 

СТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ. ҐАСТОНІЯ, 31-го травня. 
Страйк текстільників в ґасто- 
нії. Порт Каролайна,- поширю
ється. Позавчера застрайку
вали робітники фабрики Дик- 
стоиа, домагаючись приняття 
звільнених робітників і усунен
ня компанійного наганяна Вил- 
сон.1. Одночасно робітники 
зажадали збільшення заробіт
ної платні її скорочення годин 
прані. Впни вибрали страйко
вий комітет і трох. Юнія до
помагає наладнати пікетуван
ня. Робітники- фабрики Ло- 
рей, які страйкують вже від 
1. квітня, вітають цей страйк і 
прирікають разом боротися до 
перемоги.

і

Комуністичний Інтернаціонал засилає як найгарячі- 
іііі більшовицькі привітання Конгресові Комуністичної 
Партії Канади, авангардові пролетаріату і бідного фер
мерства, який бореться за робітннчо-фармерську владу 
в Канаді. Лише під цим кличем зможуть робітники й 
бідні фармері Канади повести успішну боротьбу за ви
зволення з ярма так експльоатуючого бриіійського ім
періалізму, як і американського, яккй конкурує з Бри- 
танією; за визволення з усіх експльоатацій; проти во
єнної небезпеки; проти імперіалістичної інтервенції, 
шо хоче здушити Радянський Союз; за вільний розви
ток працюючих Канади.

Комуністична Партія Канади, пролетарський рево
люційний авангард і організатор неї боротьби, поносить' 

9 повну відповідальність за успішне розвязання цего істо
ричного завдання. Ьільшовицька солідарність і дис
ципліна, непохитна революційна ленінська лінія, між- 
народня солідарність й дисципліна були завжди голов
ною підставою розвитку більшовицької партії і повного 
успіху в боротьбі за Історичну справу пролетаріату. 
Перед канадійською компартією лежать величезні тяж
кі історичні обовязки. Лише правильна більшовицька 
лінія, боротьба проти всякого рода ухилів, включаючи 
троцькізм, а головно проти правого ухилу від ленін
ської лінії, лише залізна дисципліна в рядах партії за- 
гарантує, на засаді самокритики, розвязання завдань, 
які лежать перед партією.

Комуністичний Інтернаціонал є переконаний, шо 
Конгрес Комуністичної Партії Канали виконає свою 
роботу під цим більшовицьким прапором. Шестий 
Конгрес Комінтерну визначив проспекти дальшого по
трясений світовим капіталом, як також виробив головні 
нляни для всіх секцій Комінтерну. Конгрес канадій- 
ської партії, на підставі намічених плянів, виробить кон
кретні завдання щоденної боротьби робітнш-bi і ферме
рів в Канаді. Комуністичний Інтернаціонал є певний, 
що конгрес виведе партію на широку дорогу дальшого 
розвитку до масової Комуністичної Партії Канади, яка, 
стоячи на чолі робітників й фермерів, поборе всякі 
труднощі, шо будуть стояти на дорозі до здійснення 
цих завдань.

Депеша до "Асагі Шімбун" з 
Харбіну, каже, що нинішнє 
арештування радянських уря
довців в Харбіні є наслідком 
дальшогр загострення ворожих 
відносин Китаю до радянської 
влади після того; як радян
ський уряд загрознв відтягнен
ням охорони китайських пред
ставників в Радянському Со
юзі.

ції Іїа.ідвнна король послав за 
Ремзеем МекДоналдом, ліде-. 
ром побідної у виборах Партії 
Праці, для' припоручения йому 
сформування уряду.

МекДоналд приїде до коро
лівської палати в середу.

МекДоналд радиться з ин- 
шими лідерами Партії Праці 
щодо складу уряду. Новий у- 
ряд матиме новий плин бри- 
тійської закордонної політики 
МекДоналд є за зміною віднон- 
сии із Злученими Державами 
й Радянським Союзом, але не
відомо, як далеко він в цемх 
напрямі піде зоглиду на вели
ку опозицію в парламенті. Ло
то перший крок буде за скли
канням конференції із Злуче
ними Державами для перегля 
ненця всіх важливих питань 
міжнародніх відносин.

МекДоналд стоїть також за 
відновленням дипльоматичмих

ЛОНДОН, 3. червня Стсн- 
лей Ьалдвин, лремієр-міиістер 
Великої Гїританп й голова кон
сервативного уряду, на чолі 
якого він стояв від жовтня 1924 
року, рішив на нинішній кон- 

• ференцп з своїми колегами 
скласти пере.) королем рези
гнацію свого уряду.

До цего поступку спонукали 
його по^ажка консервативної 
партії в загальних виборах ми
нулого четверга, закони кон- 

vcnmuii її порада провідних лі
дерів та більшість консерва
тивної преси 1

Слідом за цим урядово про
голошено, що Остей Чембер- 
лейн, міністер закордонних 
справ, не поїде на конферен
цію ради Літи'Паній до Ма- 
дриду.'^-

ЛОНДОИ, 4. червня. Уря
дово оповіщено Нині пополу
дні у Пиндзор Кестл, королів
ській палаті, шо премієр Вал- і торговельних зносин з Радян- 
лннн вручив королеві резигна- ським Союзом і іа відтягнен- 
цію свого уряду.

Зараз но приняттю резигна- поваїюї німецької території.

ХАРБІН, Манджхрія, 4 чер- 
Генеральаого радяцсько-вня.

го консули в Мукдені, Кузне но
ва, привезено сюди разом з 
двома радянськими урядовця
ми. їх арештовано, коли вони 
хотіли переїхати кордон з Ман
джурії на Сибір. Другого ра
дянського урядовця арештова
но в Суйфенго, коли він хотів 
виїхати -в Москву через Вфідн- 
восток.

Арештування виконано на 
розказ генерала Чанг Чінг-І'уя, 
губернатора харбінського спе
ціального дистрікту, який після 
радянської ноти про відтягнен
ня забезпечення китайським

ЛОНДОН, 4. червня Ко
респондент “Дейлі ІксіГрес" 
доносить з Пекіну, що на кор
доні Манджурії згромаджх 
ніться радянські війська, спи
няючи всіх китайців, що хоті-ГОЛОДОВИЙ СТРАЙК 

РОБІТНИКІВ. ли-б перейти з Сибіру на ки 
урядовцям в Радянському Со- тайську територію.

МЕКСИКО СИТІ, ,1. червня, юзі, рішив не випустити росі- Китайці затривожені напру- 
200 залізничциків, які вий- янів (радянців) з Манджурії жениміі відносинами між Ки

піли на страйк ще в 1926 році, їх присутність є необхідна для гаєм і Радянським Союзом, 
втратили через те працю. Ро- переведення інвестнгації кому- що їх спричинив наїзд на ра- 
бітннки добивалися свого пра- ністичного руху в Манджурії. дянські представництва в Ман
на повороту до праці судовою ТОКІО, Японія, 4 червня. джурії її Китаю.
дорогою, але справу програли. 
Вислухавши вироку, осталн в

ним брятійських військ з ок\ суди»,,, салі Й розпочали гол,,- АМЕРИКАНСЬКИЙ СУД ЗАСУДИВ КАНТЕРА
на один рік вязниці.

він заявив, що не венлі зміни
ти вироку суду, але вплине на ІЮСТОМ_ Масс _ ж травіія, щоб ТИмчасом засудженого ви-
дирекцію залізниць, 1,10 * ПІПІ" Суддя Реймонд засудив Г. пустити на волю до нової роз-
ня.іа і стр.інкх ючих наново до Кантера, комуніста, на рік тяж- правн В апеляції вказується
* " 111 » коК вязниці. Кантер у своїй на це, що суддя виразно пака-

I останній промові почав нказу іав лаві присяжних признати 
на плисовий характер Кантера винним, хіба що лаііа 

розправи і вироку та викривати < присяжних переконається, що 
, , Фелери, як агента капіталізмі і Фулер замордував Сакка і Ван-

ТИПОЛІ. Африка, 1. червня.!, факти„ного убіПниКа ........ ,еті власноручно.
талпіське кольошяльне він Ванзеті, але суддя мого сни- Пояснень оборони про це,

шо під іакндом “убійннк" об
винувачуваний розумів мораль
ну відповідальність Філера за 
убійство, c'y;VIя не дав спромо
ги лаві присяжних вислухати. 
Отже лава присяжних рішила 
справу після виразних інструк
цій судді і визнала Кантера—* 
винним. Робляться заходи за 
звільнення Кантера і за віднов
лення справи Сакка і Ванзеті.

Ч

ФЕДЕРАЛЬНІ МЕКСИКАНСЬКІ ВІЙСЬКА ПОБИ
ЛИ КАТОЛИЦЬКИХ ПОВСТАНЦІВ

мок в битві з повстанцями не
далеко Серро Гранде, стейті 
Коліна. Військові власті! ви
слали полонених на заслання 
до Ізляс Трсс Млрінс. Корес
пондент часоїГиси “Ля Пренза" 
доносить, що визначний феде
ральний летун, поручник Ро- 
берто Фієро і його товариші, 
кидали бомби на три повстанчі 
табори. В- Роза Мара одна і 
бомба знищила повстанчнй

МЕКСИКО МІСТО, 3, червня 
Федеральне військо, яке бу

ло післане в центральні стейти 
для здавлений, релігійних пов
станців, що відновили воєнні 
операції неперелодиі закінчен
ня березневого повстання, від
несло другу рішаючу побілу в 
битві близько tien ДжулГєн, в 
стейті Халіско.

Па основі офіціяльннх доне
сень, відділ генерала Сатуриі- 
на Седілля побив велику вата
гу повстанців в 17-подинній 
битві, наслідком якої повстан
ці втратили сотні вбитих і по
лонених. %

Донесення з Коліма гово
рять, що федеральні війська 
під командою генерала Е.вло- 
гія Ортіза взяли в полон 60 -жі- дрн

ІТАЛІЙСЬКА АРМІЯ ВБИВАЄ вати 
АРАБІВ.

ПОЛІТИЧНИЙ СЕКРЕТАРІЯТ В.К.К.І. і
сько мало крівавий бій з араб
ськими повстанцями під прово
дом Гассена. Розбиті повстан
ці відійшли в глибину Африки, 
лишивши на полі бою 430 тру- 

багато поранених. На 
стороні Італійців убитих 24 та 
77 тяжко поранених.

нив, а судові сторожі потягли 
до дверей, ПІСЛЯ чого його від
везено до тюрми на Дир Ай- 
ленд.

Суддя відкинув внесок обо
рони про назначений нової 
розправи.

Міжнародна Робітнича Обо 
рона апелює до найвищого су
ду проти упередженого веден
ня розправи і домагається,

ГЕНРІ ФОРД ЗАКЛЮЧНІЇ УГОДУ 
З РАДЯНСЬКИМ УРЯДОМ ПІН

табор, вбивши 70 повстанців.
Департамент війни оповістив 

нині, що генерал Генрик І о-

і

ДІТРОЇТ, Mini., Зі. травнярозтієта, визначний провідник 
повстанців, вбитий в битві з Спеціальна депеша до торон 
федеральними військами в око- томської газети “Ґлоб” нові 
липі Льос Альтос, етейту Ха- домляе, що між представника 
ліско, а його штаб попав в по- ми Радянського Союзу і "Фора

Мотор Коми.ті" заключет

АНГЛІЙСЬКІ вибори спри
чинили КЛОПІТ МУС- 

СОЛІНІ.

іилн умову з радянською вла 
тою на збудування фабрики 
над Волгою й на збудування 
инших великих будинків, ш > 
іх має в проекті радянський 
уряд і на які є призначено най
менше $100,000,000 (сто міль
йонів доларів), Форд поцрі^- 
сии Кдгна прибути ДО ДІрбо- 
иу для обговорення транза- 
кції.

І ІеремогаРІІМ, 1. червня 
Партії Праці при виборах в 
Англії поставила мові проблє-

ВЕ/1ИНІ УСПІХИ ФРАНЦУЗЬКОЇ КОМПАРТІЇ 
В МУНІЦИПАЛЬНИХ ВИБОРАХ.угоду на девять Літ, на основі 

якої Радянський Союз має ку
пувати у Форда автомобілі і 
устаткування для автомобілсвої 
фабрики. Угоду заключеи 
в резиденції Форда в Дірборіо 
Угоду підписали. Генрі Форд 
та В. Ю. Мешлаум, заступник 
голови Вищої Ради Иародньо 
го Господарства СРСР і С. Д ь 
Бром, голова ради директорів 
Амторгу в Ию Порку.

Угоду заключено на дсвяті 
літ і Радянський Союз в про
тягу чотирох років має купи 
ти Фордових продуктів за 
$30,000,000.

Фордова компанія зобовп-

ми в закордонній політиці 
Італії. Головною справою за
кордонної політики Італії, яку Муніципальні вибори \ Фрак- 
веде Муссоліні, було найтісні- Лій в першій половині травня 
ше порозуміння з консерватігв- позначилися значним успіхом 
пою політикою Англії. -V1H комуністичної партії. При

Але тепер, коли в Англії другому голосуванні комуні- 
прийде до влади уряд Партії сти здобули пять нових муні- 
I Ірані, навряд, чи він буде під- нипалитетів. В околицях (пе- 
держувати приятелювання з редмістях) Парижу комуністи 
фашистською Італією. Тому 
перед Муссолінім стало зав- Вибори в паризькому райо
нами и перевести ревізію своєї ні Плезанс дуже характери- 
закордонноі політики. стичні для виборчої тактики

соціялістів. В цьому районі, в 
першому турі виборів, комуні
стичний кандидат дістав 4,814 
голосів, соціаліст 4.349, кан- 

КАНТОН, 4. червня. Кап- дидат правої республіканської 
томські війська в протягу двох демократичної спілки 3,884, 
тижнів ітобили війська мілітар- а інший правий кандидат 
ної кліки Квансі й занили By- 2,248. Не зважаючи на те, що

БУРЛИВІ СЦЕНИ НА ЗАСІДАННЮ ПРУСЬКОГО 
ПАРЛАМЕНТУ В БЕРЛІНІ.

ми іа наявности майже по всіх 
містах єдиного буржуазно-со
ціалістичного фронту, скеро
ваного проти компартії. • В по
літичних колах відзначають, 
що тактику “кляса проти к.ія- 
си", яка підчас нар.іимеПт- 
сі.них виборів викликала чн*іа- 
ло хитань у лавах робітничої 
класи, цього разу правильно 
засвоїли широкі робітничі ма-

Кагн є архитектом багатьох 
Фордових будинків, і коли 
Капі приїхав до дірбонських 
іябораторій, його стрінув 
Форд і сказав, щоб Каїн ска
зав радянській комісії, що во
на може числити на всяку тех
нічну дораду іі иншу допомо
гу. яке лише Фордова компа
нія її може дати.

“Не робить ріжциці, де тіль
ки індустрія має вигляд на роз
виток, чи в Індії, в Китаю чи 
в Радянському Союзі, цілий 
світ має право з неї корнста- 
ти" сказав Форд.

Дня ІЗ. травня в пруському пруської філії Спілки Черво 
парляменті в Берліні відбули них Фронтовиків Кндреиського 
ся бурливі сцени, коли комуні- на 20 засідань і Обендіка на 
стичні посли зажадали усунем- 8 засідань, 
ня з посади берлінського полі- Гржсзінський зміг почати 
цай-президента Цергібеля, як свою промову тільки після то- 
також инших нелінійних урн- го, як комуністичні посли за- 
довшв та офіцерів, винних в лишили салю засідань на знак 

. пролиттю рооїтйнчої крові в солїддфіїости і жертвами полі- 
першотравневих подіях та в за-'апЯиоТ розправи. Комуністична 
бороні демонстрації. фракція вийшла з салі всім

Появу пруського міністра складом, співаючи "Інтернаці- 
внутрішніх справ соціял-дсмо- овал".

- крата Гржезінського комуні- Коли комуністичні посли о- 
стичні посли стріли вигуками: пустили парламент, Ґржезін- 
"Кровопнвця, шпик!"

Коли на трибуні з’явився 
Гржсзінський, у салі залунали 
крики (збурення, що тривали 
хвилин з десять.

Як не намагався голова від
новити тишу, Гржсзінський так 
і не міг почати промову. Ко
муністичні посли стовпилися 
біля трибуни й цілу годину не 
переставали перебивати Грже
зінського криками протест^.

Голова тричі оголошував 
засідання закритим, марно за
кликаючи комуністичних по
слів до порядку, і кінець-кін- 
цем виключив з нього лідерів

1
здобули два муиіципалитети.

си
Французькії буржуазна пре

са, обговорюючи вислід муні- 
пальних виборів, зазначуе зміц
нення комуністів і альзацьких 
автономістів, головно говорить 
про вилив компартії в паризь- * 
кому районі та в індустріаль
них осередках.

Орган соціялістів “Прпю- 
лер’! пише: “Треба визнати, 
що переважна більшість кому
ністичних виборців дотриму
ється гасел своєї партії, а це е 
безперечний доказ сили цієї

КАНТОНИ! ПОБИЛИ ВІЙ
СЬКА КВАНСІ. * tзується давати технічні поради 

й допомогу в збудуванні й ви- 
еквіпуванні автомобілсвої фаб
рики в Нижньому-Новгороді, 
яка має продукувати 100,009 
автомобілів річно з двома 
шифтами по 7 годин. Фордо
ва компанія зобовязується та
кож вивчити радянський тех
нічний штаб фордівської си ЛОНДОН, 3. червня, 
стемн виробництва. ськовий сигналі.шик, Джордж

Заключення угоди між Фор Віврайт, який недавно дезер-

ськии почав дуже хвалити 
вчинки поліції. ДЕЗЕРТИРА КОРОЛІВСЬКОЇ чов, столицю Квансі в 6-ій го- перше місце заступив кому-

дині рано в понеділок. Війська піст, не зважаючи на можли- 
Квансі, побиті по цілому фрон- вість перемоги реакціонерів, 
ті, відступають далі на захід, соціалісти не зняли підчас' пе-

ребальотування свого кандида
та. Проте багато виборців, що 
голосували в першому турі на партії.

ПАЛАТИ ЗАСУДЖЕНО 
НА 112 ДНІВ.КОНФІСКАЦІЯ КОМУНІСТИЧ

НИХ ГАЗЕТ У БАВАРІЇ.

Баварські комуністичні газе
ти “Нойс Цайтунг" і “Норд 
Банріше Фольксцайтунг”, а та
кож і відозви баварської орга
нізації КПН сконфісковано за 
заклик до державної зради й 
до непідкорення урядовим 
розпорядженням та за прилюд
не підбурювання до клясової 
боротьби.

Вій-

100 ЖЕРТВ ПОЖЕЖІ.

ТОКІО, Японія, 1. ч/рвня.довою {компанією й радяи- тирував з варти при королів
ською владою не здивувало ській палаті в Бокінггейм і зай- 
знавців. які спостерігали ісу- шов аж до Скотляндії, до до- 
ди вітер віє й були познайом- му, ставав перед воєнний суд 
.ієні з особистими думкам,* t і зістав засуджений на 112 днів 
Форда. вязниці, сполученої з тяжки-

Кілька тижнів тому, поля ми роботами. Крім цього йо- 
А.іберт Каїн і його брати, го видалено з армії з пятном 
дітройтські архітекти, заклк»- неслави.

соціялістів, зорієнтувалися в —---------- *
Газети із Сахаліна n/івідомля становищі й віддали свої го ВИСЛІД ВИБОРІВ ДО БЕЛЬ

ГІЙСЬКОГО ПАРЛЯМЕНТУ. 
БРЮКСЕЛЬ, 28. травня. — 

У виборах до бельгійського 
парляменту вийшли ріжні пар
тії так: католики 75 послів, со- 
ціялісти 72, ліберали 30, фрон
товики 9, "незалежний 1.

і

ють, що після припинення по- лоси комуністові, який одер- 
жежі ліса начислнлієІОО трупів жав підчас перебальотування 
згорівших мешканців острова. 6,028 голосів, тоді, як правий 

Вогонь знищив цілковито кандидат дістав 5,303, а соці- 
більш як l.OOfFдомів. Пасе- ялісти 3,873 голосів,
лення погорівшого району по- Виборчі перемоги'компартії 
требує негайної допомоги. набирають особ.іивого значін-

j
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", '-ЕТВЕР, «і. ЧЕРВНЯ 1929. f* Число 67.

UKRAINIAN LABOR NEWS боронений доступ петлюрівській газеті з Канади до Польщі? цілий ряд арештувань серед 
Ми такої "популярності! кр І олосовГ ne завидуємо, місцевих селян, разом з попе- 
Коли вже зайшла мова про "Укр. Голос", то не лишиш бг- редиьо арештованими членами

зурів" п- іясншва-іи їм їхній Отже комісія висловилась за 
КЛАСОВИЙ інтеуч-с І обоВИЗОК ННКЛЮЧЄННЙ Максимовича з 
солідарності! та перетягали на Комінтерну, як особу, що далі 
сторону боротьби. В часі тих додержує зв'язок з анти-ко-

w. •те F,
LmtId «

Вттежт т тте Cm щт де пригадати, що в перших роках існування "Фармерського страинового комітету.
Життя" "Укр. Голос” мовчав про вето, як заклятий, хоч воно Страйк в Батятнчах це лише страйків не один раз був заде- чуністичною групою, яка пра
не раз чіпало його. Робив він це умисне, щоб не робити “ад-І фрагмент тої боротьби, що їі монстрований спільний фронт цює на користь польського 
вертай з менті" більшовицькій газеті, так би сказати— "бльо- селянські маси Західньої У- рьтьних робітників і налозе фашізму. 
кала без інтервенції". Пізніше “Укр. Голос" не витримав, таки країни ведуть проти визиску мельних селян з міськими р- Одночасно, щоб показати 
його прорвало. А тепер містить вже сварливі статті проти обшарників і гніту фашіст- бітниками. Визначним прикла "подвійну бухгальтерію" Шум- 
"Фармерського Життя" не тільки по “внутрішній", але й поіської влади. Батятнцькнл дом цього був демонстрацій- ського та Максимовича, комі- 
"зовнішній політиці”, й то з продовженнями В останньому чи страйк це лише одно з вено її ний робітничий похід з Рави сів ухвалила оголосити

дискутує він з "Фармерським Життям" справи Монако, Ан- ланцюгу тих страйків рідьннх Руської до ГребСиного, що за^заяву від квітня (без точної
робітників і малоземельний кінчився кривавою часакрою. дати) 1929 року.

“Фармерсь/с Життя" цего собі проте ані трішки за рекля- селян, що іх видовищем були Не було ні одного страйку в IKK на засіданні від 29-го
часі котрого не була-б в як квітня 1929 р. підтвердила по

за- найяскравіший спосіб заде- станову комісії IKK та ЦКК 
Ці монетрована підтримка ou- ВКП(б) у справі Шумського 

шарпнків цілим апаратом фа- та Максимовича, 
шістської держави. Ареште Секретар ВККІ 3. Ангарстк.

Subscription per year (4-00

\ Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
їхнюmen ua робочого маму — ■■ходять три рази ю тиждень: 

у віяіория. четвер і суботу.
Види Робітиязо Фармс роже Видавниче Товариство, хаінхорооровіяе 

в МавігобГ Ртлавці*, алиіикірзціи І друкарні міститься в Українськім Ро- 
бітяячш Домі, на розі куаяпь Причард і МекГрегор, у Вінніпегу, Мам

%ри.. Франції,/Китаю, Сіяму, Португалії

му не бере на прикиїці минулого і з 
початком цього року 
хідньо українські землі 
страйки є виявом зросту ак 

І тивности працюючих мас. Най

(4.00Передплата на рік

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oar. Pritchard Are. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canad*.

ЩО-Ж НА ЦЕ ПАН РЕДАКТОР?
• \ делегатів і масові арешти -------------

страйкуючих, заковування а
кайдани, побої іі знущання над ЗАЯВА 0. ШУМСЬКОГО

краще свідчить про цс їхній 
Вже й не знаємо ми, скільки часу проминуло, як "5 кр. Го- характер: ініціятнва боротьби 

лис’ вмістив некрольога Шумському, подрібни описавши оРедакція за оголошення не відповідає. належала у всіх тих сгранках
стани! хвилини його життя: як Шумськин сповідався, хрестився до робітників, іцо висували не 
перед тим, як мав стати перед більшовицьку кулю. Ми про 
це писали вже, але ще раз перестерігаємо, щоб на майбутнє і робітньої

І МАКСИМОВИЧА.страйкуючими, кроваві полі
тиці масакри. мобілізувати! 
війська проти страйкуючих 
(Гребенна), 
стану облоги (страйк лісових 
робітників н Перег.інську), 
це все були зовнішні прояви 
співпраці фашіегської днкт.і 
тури з обшарниками.

Батятичі

а
лише домагання іплвишки за

ЗАМІТКИ НА ТЕМУ ДНЯ плати н скорочення
"5 кр. І олос не-дужс довіряв своїм польсько-шляхетським ко- робочого дня, але домагались 
летам, не брав їх кожного слова за святу правду, хоч би воно теж
було сказане на шкоду комунізмові, а в інтересі греко-право- га притім.шия і видалюванйя 
славія. Бо ось яка неприємна справа сталася з рсзстріленим з праці тільки за згодою проф- 
Шумським. Иж?’ "після смерти” Шумськин з Максимовичем на- спілки, наперекір тому, що 
писали заяву до Комінтерну, в якій відхрещуються від розколі, страйкуючі мали проти себе 
ницької групи КІ13У Василькова-Туринського й кажуть, що! одно цілий фронт обіНарннків. 
вони не розходяться з національною політикою КГ1(б)У та, за- української буржуазії, всякої

марки соціяд-фашістів, напс-

Ттх,
Шумськин та Максимович на
діслали до редакції москов
ської "Правди" таку заяву:

“Просимо оголосити цю

МОСКВА, 16. травняпроголошення
прионання профспілки

ТОРОНТОНСЬКА ПОЛІЦІЯ ВОЮЄ З ДІТЬМИ.
*аяву :

Наше ставлення до розколу 
ське село. На протязі кілько ” Комуністичній Партії Захід
ні ісяців селяни з Батятич три йьої N криши й До ,Групи Ва- 

боротьбн. снлькова-Турянського, що від 
кололась від Комінтерну, не 
було досі відоме широким ко

це ДІЙСНО герой
В суботі 25. травня торонтонська ‘‘організована робітнича 

молодь святкувала міжнародній діточий день. З тої нагоди 
проголосила вона масовий діточиЖмітінг на вуглі вулиць Coro 
і Кеш. В назначений час на призначеному місци згромадилася 

в уніформах та в цивільнім одягу.
Молодь перехитрила поліцію, влаштувавши мітінг на вуглі 

вулиць Квш і Спадайна. Промовці, піоиіри, говорили проти 
мілітаризації шкіл, проти готування до нової капіталістичної

лишаються вірні Комінтернові
Правда, Комінтерн не дуже то повірив в щирість їхньої рекір неописаному поліційно 

заяви, і Максимовича виключив з лав Комінтерну, а Шумськ’о- му теророві, не дали зломи
тися.

рази зривались до 
у вересні страйкували косарі.

ПОЛІЦІЯ в сі ід за ними станули д >му висловив сувору догану.
* І це вже після того, як “Укр. Голос" вихрестив; туніського, 

розстріляв і богу помолився за йогфі душу.
А все через отих полісько-шляхетських

лам партійної суспільності»страйкової боротьби рільні се
зонові робітники разом з фор-:-^04 V гих товаришів, які зна- 
налнми, а в січні вибух страйк юті, нас і нашу партійну діяль

ність, не могло бути сумніву

Величезна більшість страй
ків рільних робітників і мало- 

союзників І І Іс- земельних селян закінчилася 
тлюру вони підвели, а тепер підводить його послідовників. НІ, ЇХНЬОЮ перемогою. А це тому, 
панове з “Укр. Голосу", нехай вже краще там ріжні польські то незломною була солідар- 
та румунські "Рідні Краї" передруковують ваші статті, а ви з "їсть страйкуючих за незнач
них не передруковуйте, бо потім і греко-православною свячс- |||,ми виїмками не було страй- 
иою водою не змиєте. Вірте нам, що оті ваші старокраєвї при коломів, так що обиіарники 
ягелі, це скрайня підлота й останнього гатунку брехуни. Маєте нераз були змушені спрова 
наочний доказ. Ну, а ви-ж знаєте пословицю: “3 ким ириста лжувати робітників аж зі Зал.

і Галичини. Часто одначе іі це

війни, проти навчання в школах кадетів.
Говорили, але недовго. Поліція дізналася де мітінг й на

бігла на дітвору. Почалася війна здоровенних поліцаїв проти 
недолітків. Поліція почала розкидати дітей, поводячись з ни
ми брутально. Зібрана публика протестувала. Т-ка Анту/Бу: 
лер, яка промовляла на мітінгу. казала до поліції, щоб вона її, 
як головного промовця, арештувала, іі лишила дітей в спокою. 
Але поліція не слухала. Хапала недолітків, викручувала їм 
руки 16-літнього хлопця, А. Пір.іа, спіймав поліцай і тримі- 
ючи його на колінах, крутив йому руку, схопив за горло й ки
нув, що хлопець аж зімлів. Побито також другого 15-літнього 
хлопця, Фреда ІІІора.

селян замитих при достані де 
рева. Страйкуючі не дали зло-1 про нашу позицію у цьому ви
митись ані арештами, ані кри- тайні, проте ми вважаємо за 
вавою маса крою. Незломно об потрібне заявити:

І ) Ми рішуче й безперечностоювали далі свої домагання 
Свою солідарність і готовість засуджуємо розкол K! 13.V й не 
ДО боротьби заде монстру вали можемо інакше кваліфікувати

політичну поведінку у групо- 
ванни Василькова - Туринсько-

масовою участю в похорони і
нічого не помагало, страйкуючі своїх впавших товаришів » 

Американський президент Гувер заявився за вічним миром звертались примо до сирова- жертв фашістського терору. . 
і за роззброєнням. Ній сказав, що держави повинні тримати джсиих 3 далеких сторін ма Н). Пратніосьмш.
армії тільки для оборони країни.

Розумно сказав. Питання тіл мисі перед ким же тоді обо 
ронити країну, коли всі згодяться іщціічннй мир? ,

tiu, таким і сам стаєш

го, як не тільки організацій 
ний, а її ідейний розрив і і 
Комінтерном, зраду прннці- 
пам комунізму й скочений до 
позиції дрібно - буржуазної > 
націоналізму.

2) Ми вважаємо за злочин 
проти Комінтерну, за зраду 
інтересів робітничої к.іяси ви 
ступ Василькова-Турянського 
з власним списком на виборах 
до сейму, що об’єктивно стал і 
за пряму послугу пілсудчнні

3) Ми вважаємо за політич
но фалшиву дск.інрацікГ угру
повання Василькова - Турим

Доктор Б|>авц оповідає репортерові газети “Стар", що він
Він ка- ПОСТАНОВА КОМІНТЕРНУ В СПРАВІ 

ШУМСЬКОГО Й МАКСИМОВИЧА.
побачивши тонну, прийшов подивитися, що сталося
же, що поліцай тримав хлопця на колінах і крутив йому руку 
й що хлопець кричав: Му wrist ! Му wmt !"

“Я сказав, що нема потреби крутити хлопцеві руку, але він 
не звертав уваги й крутив". ** »

Доктор каже ло репортера буржуазної газети, щоб він 
подав все це дослівно, бо так поводитися з дітьми недопусти
мо, бо хлопець, якому поліцай крутни руку, не був Джеком 
Демесєм і ніякого опору поліцаєві не ставив.

Торонтонська “Crap” цю кореспонденцію вмістила, а 1-го 
червня з непі приводу н редакційну статтю написала, н якій 
запитує, віл коли поліція присвоїла собі право не тільки аре
штувати, але її самочинно карати людей? Газета каже, що 
коли такого нині поліція допускається на комуністах, то цс 
увійде в моду іі вона буде допускатися на всіх, кого лише буде 
арештувати Всс-ж таки похваливши поліцію, а зганьбивши ко
муністів, “Стар" домагається, щоб директор поліції Дрепер 
нагнав того поліцая зі служби, що покалічив хлопцеві руку й 
тим спас демократію від ганьби.

О, свята простото! Такі поліцаї дістають нагороди, а не 
головно тоді, коли вони крутять руки іі вязн кому-

Р.емзей МекДоналд, на руки якого Баддврті передав 
клопоти державні, каже, що він перш всего Тюставить в парла
менті дві справи : роззброєння іі безробіття. Він цими двома 
справами хоче “стейстувати" Лойд Джорджа. Він каже, що 
ліберали мусять за цими двома справами голосувати, бо вони 
самі мали їх у своїй виборчій програмі.

Віримо, що МекДоналд найде багато таких справ, які ,ї 
ліберали мали у своїй виборчій програмі.

всі

МОСКВА, 16. травня 
постановою І Іоліт-секретарія 
ту ВККІ (Виконавчого Коміте
ту Комуністичного Інтернаціо 
палу), було утворено комі 
сію і членів IKK (Інтерна-

За відгук серед деяких членні 
КП(б)У: Шумськин - Хвильо
вий, а далі оформились у 
Кї 1(6)5’, як націоналістичний | 
ухил". **

Правильність цієї оцінки по
глядів Шумського в національ-

Радянська преса привітала упадок консервативного уряді 
Балдвина. Вона каже, що населення Великої Британії засуди,то j ,|й’налійіиіцКонтрольноі^ Комі-

розгляду справи про зв’язки 
т. т. О. Шумського і К. Marten

ського про розпуск своєї ор
ганізації, бо удаваний розпускній справі підтвердили и сам j 

Шімський і Максимович у ко-1 організації й обстоювання за
міси IKK і ЦКК-ВКМ(б), де во- суджених від Комінтерну но
ни фактично виступали на о- глядів, мри збереженні за со
борові- націоналістичної; анти-1,юю трибуни сой му й організа- 

Васи.іь-, Ційних позицій у Сельробі, не 
кова-Турянського й винуватії- ! може означати нічого іншого, 
ли членів КІІЗУ, що стоять на і11 к конспірацію від Комінтерну 
платформі Комінтерну, в роз-, ,а продовження боротьби з 
колі КІІЗУ. ним за псевдонімом.

консервативну політику та інстиґації війни проти Радянського 
Союзу Голоси проти консерватів 

А Муссоліні, навпаки, дуже зажурився.
тісне співробітництво з Чембсрлеішом, політика войив- 

Тепер при йдеться шукати иншого союзника.

це голоси проти ВІЙНИ.

Його політика мовнча з анти-комуністичною 
групою Василькова-Туринсько 
го, що на початку 1928 р. від 
кололася від КП Західньоі 
України і тепер працює на ко- 

: ристь польського фашізму.
Ця група Василькова-Турип

сі,кого за своїх ідейних ваТаж 
j ків вважає Шумського і Мак
симовича, націоналістичний у 
хи.і яких засудили так ЦК 
КІІ(б)У України, як і Політ 
секретаріят ВККІ (ще у вересні 
1927 р).

Комісія IKK і ЦКК ВКГ1(61 
допитала Шумського та Мак
симовича й запропонувала їм 
безумовно відмежуватися віл 
групи Василькова - Турянсько- 
ю й категорично засудити цю 
анти-комуністи іі ну групу. 

[Думський і Максимович
мітету її охороною страйколо-1 квітні підписали заяву про за

судження групи Василькова- 
Дня II. січня ' переїзджа.іи ; Туринського, але комісія IKK 

через Батятичі санки страйку- і ЦКК ВКП(б) не могла визнати 
ломів нагружені деревом. ÏXa1 цю заяву за задовольняючу. N 
ли Віти під ескортою 15 полі- заяві нічого не говориться гірJ 
ціянтів. На, вид страйколомів. правильність лінії ЦК КІ І(б)У 
миттю зібралася товна селян в національному питанні, під- 
в числі біля 80б осіб. Посипа- твердженої постановою Поли
лись слова повні обурення на секретаріяту ВККІ у вересні 
адресу страйколомів, як теж і 1927 р., проти якої повстала 
їхніх опікунів. Залунали окли- група Василькова-Турянсько- 
ки проти суспільного й націо- і о. Правда, у другій своі.і 
пального визиску, проти зрад- іаяві з 18-го березня іазначи- 
ників солідарної робітничо- ли, що не додержуються інших 
селянської боротьби, проти поглядів, крім тих, що викла- 
фашістського терору. В тої їдено в постановах КП(б)У. 
час о звірена поліція вистріли 
ла сальвою прямо в товпу. і Максимович говорять, що "над 
поклала трупом 4-ох селян, а- ними тяжіло останніми двома 
кільканаиять тяжко поранила, роками не заслужене тяжке ви- 
На місці злочину поліції зали- нувачення в національному у 
шились: 20-літній Василь За- хилові". У цій справі Політ 
дра, 18-літній Іван Кремінець, секретаріят ВККІ в своїй по- 
22-літніА Василь Курівець і 14- станові від вересня 1927 р. го
лі гній Федь Шпот. Безносе- ворить: "Ворожі продєтаріято- 
редньо після цьої кривавої по- пі погляди на розв'язання на- 
ліцйїної масакри переведено j ціонального питання мали свій

була
ннча. комуністичної групи

Дипльомати говорять, що в новому МекДоналдовому уря
ді міністром фінансів буде соціаліст Сиовден, той самий Снив- 
ден, який у своїх виборчих промовах демаскував уряд Балдви 
на за те, що той подарував Франції воєнні довги Великій Бри
танії

кару
кістам

4) Ми рішуче протестуємо 
неиран- і проти використання з боку 

шво твердять, ніби комісія 1 РУ,ІИ Василькова-Туринсько
го наших партійних імен і ви 

поведінки.
І Іад нами висіло останні два

Далі Шумськин і Максимо 
вич у своєму висновку“Чому Злучені Держави не дарують 

Він обіцяв, що як до влади прийде партія | 
праці, то вона не признає неї постанови уряду Балдви на.

Сновден питав 
мам наших довгів?ХВАЛИЛАСЯ ВЕРША БОЛОТОМ.

і
IKK і ЦКК ВКІ 1(6) визнала, що 
в них не було й нема розхо- правданняХвалиться "Укр: Голос”, що ‘‘немов на перекір тутешнім 

нашим злобним противникам ріжні українські часописи в Ста
рім Краю... дуже часто передруковують, статті з “Українсько
го Голосу”.

Читаємо далі, щоб-довідатися, які то старокраєві часописи 
пе|Ч‘др>ковують статті з "Укр. Голосу". І довідуємося: буко
винський тижневик “Рідний Край". Справді варто пограту- 
.'ювати “Укр. Голосові". І не тільки йому, але й румунському 
урядові: Відомо-ж всім українцям з Буковини, що румунська 
влада не перепускає до Румунії ніякої преси з закордону, яка в 
іей. чи инніий спосіб не похва.іяла-б влади та політики румун
ських бояр. Українці на Буковині ще гірше"гнані й пересліду
вані, як в І Іольїш. або Чехосдоваччнні. Знаємо ми з тих ко
ротких вісток, що час від часу долітають до нас з Буковини, 
яке там

З приводу цего французька преса счинила Сула великий 
крик. Цікаво, чи Сновден дотримає свого слова? Ми сумні
ваємося.

своєї
укення з лінією КП(б)У н на

ніби і’оки тяжке, незаслужснне їїцюнальшй справі і тим.
Політ- неправильне винувачений в на

ціоналістичному ухилові, хоч
анульовано постанову 
секретаріяту ВККІ з вересня 
1927 року. Справді ж комісія Iми »е розходимося з лінією

1 КІ І(б)У в національній справі,КРИВАВА БОРОТЬБА УКРАЇНСЬКИХ 
СЕЛЯН ЗАХ. УКРАЇНИ.

тільки взяла до шдома заяв" 
Шумського й Максимовича 
про те, що в даний час у них 
нема розходження з лінією 
КІІ(б)У.

Не побажавши „безумовно 
відмежуватися й засудити гру
пу Василькова-Турянського та. 
обумовивши своє засудженні! 
вимогою зняти з нього нину-

що й визнала спеціильиа ко
місія вищих інстанцій ВКІ 1(61 

та Комінтерну. Ось чому ми 
відкидаємо спроби розколь
ників прикриватися нашими 
іменами й тим більше проти
ставляти нас ЦК К11(б)У.

5. Ми вважаємо за обов’я
зок кожного комуніста, робіт-, 
ника та селянина Західньоі

Предметом теперішньої су 
що відбува мівдової розправи, 

єдрея у Львові, є якраз ці крі^жигтн трудових українських мас в кігтях сігуранци.
Проте, як бачимо, доступ "Укр. Голосові" на Буковину ваві події, що їх видовищем 

відкритий Певна річ. Хіба-ж "Укр. Голос" десь колись бодай були Батятичі дня 11. січня 
впімнунея. чи виступив проти національного поневолення бу- 1929 року. Початком січня за- 
коеннськнхЧукратців румунськими боярами? Ні. Тому ру- страйкували батятицькі сели- 
менські бояріб дають вільний доступ "Укр. Голосові” на Буки- Ни. замиті при леревзі дерева 
вину, позволяіоть “Рідньому Краєві" ие|>едруковувати з него з лісів до тартаку в Камінці 
політичні ст/ті і. Струмиловій. Страйкуючі До-

А що і/ «а газета “Рідний Край"? На Буковині селяни й ро- мага.іись «ідвиніки заробіт- 
бітиики -паливаніть її "Бідний Край" за її жебрацьку подітії- ньої плати. Властитель тарта- 

- Хіе є тип газети, що її колись видавав Яцьків з Твердо ку рішив з.юмати солідарність 
іК,ім за польські гроші у Львові. Це є галета, що доносить батятицьких селян при допс,- 

румуиській сігуранці на ікр.ігнських робітників і селян, на їхні йозі спроваджених з инших 
організації, газета, яка прискаржи-іа перед румунською полі- сіл страйколомів. Подіційиі 
цією, що гроші, прислані, а потім привезені т. Навізівським власти цілковито підтримува- 
д.ія потерпівших від повені це більшовицькі рублі. Після ли в.іастите.ія тартаку. З’їха- 
того доносу сігхранца арештувала, тягала по арештах, би.іа не лася поліція з цілого жовків- 
тільки членів робітничо-селянського комітету, який роздавав ського повіту й почала теро- 
гроші, але й тих найбідніших селян. Що отримували допомогу, ризу вати селян. Та ломимо 

Такій те газеті до вподоби статті "Укр. Голосу". Справді-ж цього, страйк продовжався. 
бо: одна другої варта. Страйкували солідарно одна-

Час від часу подибуємо також а індійській пресі в Гали- ково як українські селяни, так 
чині замітки s "Укр. Голосу”, які свідчать, іцо й до Галичини теж кольоністн-німці * полякч 
вступ “Укр. Годосу" ві-іьний. Певно-ж, раз петлюрівський Поліція відповіла арешту 
уряд може існувати в самій Варшаві, то чому-б мав бути за- ванням членів страйкового ко-

вачення в націоналістичному
ухилі, Шумський тільки під- ! України викривати розколини 
твердив факт, що й тепер, він 
ще не звільнився від цього у-

ків та ще щільніше гуртувати- 
I ся навколо КІ ІЗ.У та її ЦК, що 
! ним керує Комінтерн у бороть-Взагалі на засіданні кохилу

місії IKK і ЦКК ВКП(б) Шум 61 33 комунам 
ськиіі не виявив потрібної ДНІ З комуністичним привітом, 

О. Шумський. Максимовичпартійна щирости у визнанні 
своїх помилок.

На небажання безумовно за- ПРОГАНЯЮТЬ ПОСЛІВ ЗА
ПІДТРИМКУ ПОВСТАНЦІВ.

KV
У.1

судити анти-комуністичну Гру
пу Василькова - Турянського. 
комісія IKK і ЦКК ВКП(б) у- 
хвалила оголосити тов. Шум ту усунено 50 послів, які бу-

МЕКСИКО СИТІ, 29. травня 
З мексиканського пар.іямен-У своїй заяві Шумський і

З ському сувору догану з попе- дуть віддані під суд за те, що 
Щодо Максимо- помагали повстанцям. Між ви-редженням

вича, то в процесі роботи ко- ' даленими є полковник Рікардо 
місії виявилося, що Максимо- Топсте, визначний політик, 
вич, з одного боку, умовно за Розвязано партію Ґілберта • 
суджує групу Василькова-Ту- ! Валєнцуелі, бувшого кандида

ті- ' та на президента. Сам Вален-рянського, а з другого 
тримуе з нею зв’язок ПОЛІТИЧ- І цуеля втік до Злучених Дер-
ного характеру жав. і.
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ШЛЯХТА ОБУРЮЄТЬСЯ З ПРОМОВИ »!sx,?r»rr“«.:s;!ssr 
■ЧУБАРЯ НА З'ЇЗДІ РАД

ЯК ЧОЛОВІК ПРОМІНЯВ ЖІНКУ НА 
ВОЛИ І ЩО З ТОГО ВИЙШЛО

Каленик узяв коромисло, 
помалу рушив до тину,

Почекай, Омельку, заку
римо.

Омелько відступив до хати 
Верни жінку або воли!

Каленик раптом' махнув ко
ромислом і кинувся до тину. 
Омелько лякано грюкнув две
рима il заховався в хаті. Ка
леник добіг до тину й ну гам
селити коромислом!

Що там таке, Каленику ‘ 
Миша... Ну й здорова1 

Трохи не втекла!
А той навіки перелякав-

комуністинного впливу тля- ііролетзріяту і візьміть на ува- 
хом масових виключань кому- гу бойові методи поліції, щоб 
ністів із профспілок. Тоді со забезпечити собі більшу спро- 
ціжл,-демократія поклала роз- можність маневрувати для ва- 
правитись за допомогою от- шого виступу 1-го серпня, 
вертоі громадської війни з

s
(Написав П. Нечай.)

Польські газети принесли ш- по виска за нию Чубарем тих 
домости з України, шо голова провокаційних слів, покинув 
української ради народні* ко- на знак протесту дипльоматн--. авангардом німецького npo.it берлінського пролетаріату з 
місарів (міністрів) Чубар вито- ну льоху, з котрої прислуху- таРІЯТ>* 3 робітниками черв- - повсякденними вимогами наи-

ного Ьерліну І привести в рух ширших пролетарських мас з 
всі засоби кровавого терору, найактуальнішими питаннями

вашої повсякденної боротьби

Об'єднуйте вашу підтримку (Докінчений.) 6.

-Ті поїдь, сину, у Кягтай-Горохоа— 
-У Кмтжй-Городок ще й ні ярмарок- 
-Та куш корабель за сто даааать

рубає*—

Омелько погнав воли до кри 
ниці напувать. Напилися во
ли її пішли назад до двору. А 
Омелько відстав — воду наби
рає у відра.

Прийшов до двору, а волів 
нема. Сюди-туди 
воли заганяє Якилииа в Кале-

Лосив на 11-тому.зїзді рад про- на вся нарадам зїзду".
' типольську промову Змістом Не витримало шляхетське

Його промови була справа по- серце гіркої правди і btik.Vi. і ш° ' по*°лати "РимаРУ 
дожеиня українського народ. т . во-,юц,‘- ш" наближається. І
під Польщею Другий вина- Так само було на Кавказі. кілька' тузинів убитих, сотні
док протипольської о. виступ V Далі пише та сама газета :
ҐІуіҐ у місті Тифлісі, столиці "Є дивною річні, що цей ви- 
Закавказької Республіки. І там ступ Чубаря не є одинокий, 
був також зізд, на котрий при- На два дні перед харківським 
їхав делегат Радянсіжої Укр.і- іїздом дня (і. травня в Тифлісі, 
іни і виголосив гостру проти так само на зїзді рад Закав 
польську промову. Про ці оба казькоі Республіки делегат 
виступи пишуть з відповіднії- Радянської України в такій са- ' исише жертв, ніж самовіддана

' боротьба берлінських робіт
ників за вуличну демонстрацію 
в день 1-го травня, за правдін-, 

соціял - демократичного 
райхсканцлера Мюлера. Без- 
збройний берлінський npv.it" 
іаріят кілька день оборонявся

ре- _3а сто даааать рубає*—
-Ще й з половино—
—Посіли малу ще й з аитіеюю—

. На вулицю, пролетарі! Пока
жіть своїми виступами солі- 

поранених, ТИСЯЧІ потерпілих Л ||)НОСТИ з берлінськими про- 
такий крива вин баланс тієї .ltTapjMn, покажіть, що ви иі- 

жертви, що II приніс героїч 
ний берлінський пролетарі.

Л гульк, аІзриті ку Каленику, отут 
. ІОтЧ-ь^лід серцем, 
кта плаче, як ворон кране-

— Що імені, Омельку, воли? 
Мені воуїи все о9йо, що плю
вать!

ся!пече
-А Л Та він такий...

Баба Нівдя махнула рукою: 
Шалемоішим!

никову загороду.
— Ти куди ото воли зага-

коли не дозволите поводитися 
з робітниками, як з мішенсю 
тля подіційних куль.

Німецька революція 1848 pu-1 Хай буржуазія 
ку проти монархії коштувал.'

няеш?травневими днями.
А тобі яке діло* до моїх

7.знає, що на 
місце кожного забитою ро
бітника стануть тисячі нових 
бійців. Повстаньте всі як о- 
дин проти фашізму, іцо знову 
озброюється!

Геть імперіялістичну війну .. 
насамперед, напад на Радян
ський Союз!

Геть ката робітників 
народню соціал-демократію!

Хай живе міжнародна солі
дарність трудящих!

Hax'uhtmt'eponrhrbKf Бю/ю 
Комінтерну.

волів?
Які такі твої воли?
Я Каленикова жінки й во 

ли Каленикові, то виходить, 
що й мої. Що ти їх купив, чи 
що?

— Браті ку, хіба-ж я з нею 
живу? Мучуся на цьому світі! 
-НІ снопа мазать, id слова сі

Не треба мені твоїх 
Братіку, Каленику, візьми Яки- 
лину так!

Не, не, Омелечку. Візьму 
я Килиночку, а воли на!' Бери 
воли! Не хочу я тебе добіжать 
до краю!

Омелько Вишкварок та Ка- 
сусіди. Черезленик Довбня 

тин. У Кадениковому дворищі 
метушиться колишня Омелько- 
ва жінка Якилииа. У Калени-

нь_.ми ііояснеинямн всі" польські мій провокаційній протиполі, 
газети. Ось наприклад кра- ськін промові сказав, що у кра
мні ька П'.п.ськ.і і a le і а "Ілю їнськнй нарід в Польщі "сто - 
стровани Курер Цодзеннн" не під чоботом Пілсудського" ,,я 
128 з 13 травня ц. р. пише про І в тім другім випадку поли
не так: "Совіти нарушують ський генеральний консоль в 
рижський договір і иапастуюті. Тифлісі п. Мостовскі ііа знак 
ГІольшу українськими промо*! протесту покинув по тих сл ■ 
вами" Під цим наголовком вах салю засідання зїзду". 
пише польська газета дальше: "Ці два випадки,

“ЙУ-" одиійцнтім її ілі рад, дальше польська газета 
котрий тепер відбувся в Хар- рі повторилися в коротких від
к»ш, голова правительства Му- сту пах часу не можна вважат Лич°ї кляси. Всі засвойте полі- 
бар виголосив н дні 8. травня за "припадкові події, але їх елі і 
незвичайно гостру протиполі. признати за доцільну, свідомі 
ську промову. Говорячи про провокацію радянських чип- 
положення українців н І lo.ii.mi ішків проти Польщі", 
п. Чубар сказав дослівно: "Є Далі накликує польська га 
невиноснмою, неморальною рі іета Радянську Україну, щоб 
чю, щоби 7 мільйонів \ країн- вона 
ців в І Іольші було позбавлене 
своєї власної держави”.

"Присутний на салі зїзду 
польський генеральний кон- 
суль в Харкові п. Стебловскі

а ів.

Не купив, то виміняв!
За віщо ж ти їх виміняв, 

хазяїне гожий?

ковім дворищі ходять пощи
пують шпориш Каленикові во 
ли. Один сірий, другий попе
лястий. У Кадениковому ж 
дворі коло хати сидить баба 
Нівдя, пряде кужіль і колише 
одною ногою онуку. '

А-а-а, котку. Не йди н і

між- А за тебе, забула?
За мене?! Пришелепува

тій!! Худоба я, чи як? Щоб 
ти мене за воли проміняв? Са
ма пішла до Каленнка. А до 
волів тобі зась!

Цх лихо! Ускочив Омелько 
в Калеників двір, до волів бе
реться, а Якилииа за лозину та 
де влучить його.

Геть з двору, злодюі о* 
Воли красти?

Вийшов з хати й Каленик:
Ти чого, Омельку, у дворі 

тут галасуєш?
Нехай воли віддасть!
Які поли?!
Мої! Ті, що я в тебе ви

міняв за жінку!
Тю, дурний! П'янілі, чи 

що? Де таке видане та чува
не, щоб чоловік за воли жінка 
міняв. Чи ти турок, Омельку, 
чи в тебечв голові поламалося? 
Люди сміятимуться!

Баба Вівдя з хати вискочи-

на вулицях проти класового 
ворога політичними страйки* — Братіку... ех, хіба-ж я' її 

не любив? А тепер бери... Не 
треба її мені. Розгнівила вона 
моє серце. А воли 
Візьму воли. Чому не взять? 
Хіба Якилииа моя не варта до
брих волів?
-.А дитя плаче, як ворон крячє—

Бери, братіку Омелечку, 
воли. Дай мені Якилиночку за 
них... Бо вона-ж у жейе, бра
тіку, отут-о! Да-а-вно-о... ■ Та 
я мовчав... Іване, Вусте, Данії- 

будьте свідками. Пого 
воли — моя Якилииа.

ми.пише
Завоюйте у ваших країнах 

1-го серпня вулицю для робіт-
кот-

візьму.
колодку...

В Омельковому двориI б 
стоїть сам один Омелько, к\ 
рить і чвиркає. Тепер він 
чвиркає ще краще. Дугою і 
аж до баби Вівді 

Баба Вівдя здивовано по
глядає на небо.

Хм! І хмар немає, а каші! 
і колише онука.

А-а-а, котимо, засни ма
ла дитино!

РІЖНІ ВІСТИ
ВІДДАЮТЬ ПРИХОДИ НА ! найзиМніших у нас місяців, а

саме січень. Є також край, а 
якім жнива припадають пізні
ше. як у нас. В Перу і в північ
ній Африці жнива є в жовтні, 
Індокитай має жнива що лиш 
у листопаді. Таким чиним мо
жна світ обїхати довкола і 
всюди застати жнива.

придержувалася 
сі,кого договору і не мішалася 
до справ українців в Польщі.

Останні газети доносять, що 
польський уряд вислав з при
воду цего ноту до уряду СРСР.

рнж РОЗВИТОК ІНДУСТРІЯ.
леНа підставі наспівшого з Мо

скви звіту, оголошеного Народ
нім Комісаріатом Фінансів, дер
жавні приходи за першу поло
нину фіскального 1928 1929
року (жовтень квітень) ’вино
сили 3,098 мільйонів карбован
ців, або 48.Ô відсотків загаль
ної суми споДТваних приходів. 
Приходи а податків, виносили 
1,807 мільйонів карбованців, 
коли транспортаційні приходи 
дали 992 мільйонів карб.

Росходи за той самий час 
виносили 3,749 мільйонів кар
бованців, або 48.8 відсотків 
річного сподіваного приходу. 
На промисловість видано 469 
мільйонів карбованців, а на 
рільництво 231 мільйонів.

Помінялися?!
Могорич! Могорич!

—Та не жаль же мені на Аотця свого—
Роз’їзджався базар, а коло 

Каленикового воза гуртом 
пропивали Якилину, Оме.іькову 
жінку. Додому за Омельковим 
возом ішли Каленикові воли 
один сірий, другий попеля- 

Розведена жінка відомого ні- стий. Омелько

_х
ЧЕРГОВЕ.

ПЕРШЕ СЕРПНЯ - ПРОТИІМПЕРІЯ- 
ЛІСТИЧНИЙ ДЕНЬ.

Закінчилась сесій підготов
чої КОМІСІЇ і роззброєння.

... Мирні янголятка.
Де тепер ви, де ви?...

, Залишилась згадка 
Тиха у Женеві.

Теки та папери 
Липових “досягиень".
Знов чекать тепер їм,
Доки їх потягнуть.

Тихо вмерла сесія,
Наслідків не видко.
Усмішки у пресі:

О, працюють швидко!..

Викрив їх Літвінов 
Просто, безумовно.
Крутіїв “невинних”
“Дуже нетактовно".

ЛЮДЕНДОРФ НЕ ЛЮБИТЬ 
СПОГАДІВ СВОЄЇ ЖІНКИ .

мовтався у во-
мецького фашістського гене- .іі на вибоях, силкуючись ви* 
рала Людендорфа написала і вести :
свої спогади під наголовком: ...НІ снопа знизать, ні слова сказать-. 
"Коли я була жінкою Людей- Позаду понуро йшов Кале- 
Дорфа". Витяги з тих спога- пиків кінь, а Каленик колодою 
дів вже появилися в деяких ні-1 лежав у ВОЗІ, 
мецьких газетах.

ла.Відозва західньо-европейського бюра Комінтерну 
до продєтаріяту Европи. Шалемонний! Ану, Яі.н- 

линО, лозиною його з двору.
’ Ну!

Не лякай!^тжІ1ІСТЮ, обстрілювали без НІЯКІ 
і о попередження будинки, 
лива.ти з автопанцирникін ву
лиці вогнем, стріляли з руш
ниць на жінок та матерів ро
бітників, що були на ба.іько- 
нах, полювали за перехожими 
і люто поводилися з ними.

Всі досягнення військової 
техніки: автопанцнрники, ае- 
роп.інни, прожектрри викори
стано, щоб відновити спокій у 
революційних районах. Так 
мстилася соціял-демократін 
берлінським робітникам за 
свої втрати на останніх вибо
рах у фабзавкомн, так мстила
ся вона їм за їхню тверду рево
люційну волю надати першо- 
граневш демонстрації проле
тарського боєвого характеру.

Західньо-европсйське бюр і 
Комінтерну опублікувало і 
приводу першотравневих подій 
у Берліні таку відозву:

"До пролетарів Європи.

Ну! Я на вас у суд подам, 
у тюрязі погною!

Гляди, іцоб сам у тюрязі 
не сидів! Дякуй Якилині, що 
не заявила в сільраді, що ги 
проміняв її за воли. Ти знаєш, 
що за це буває!

Омелько переліз до себе и

За-
S.Людендорф заявив, що він 

буде домагатися судового при- Звиснуть Омелько та Кале- 
пинення публікації цієї книж- ник tia тин Омелько в Калі
ки, бо вона висвітлює неправ- ників двір головою, Каленик 
диво його супружеське життя. ! - в Омельків. І курять. Ку

рять, мовчать і чвиркають. У 
І Калениковому дворі вештаєть 
І ся колишня Омелькова жінка 

Уславлена румунська “селян-j Якилииа. В Омельковому дво 
ська влада" швидким кроком рі ходять пощипують шпориш 
машерує до фашізму. Вона| колишні Каленикові воли, 
всюди забороняє унітарні про
фесійні союзи,

Товариші! -Кілька днів тому 
у Берліні пролито робітниче 
кров. Соціял - демократичним 
поліц.і/і-президент Цергібель
розстрілював першотравнев 

Він напав х

МОЖНА ПЕРЕЇХАТИ СВІТ Гї
ВСЮДИ ЗАСТАТИ ЖНИВА.

*4.
В квітні, коли в нас звичай

но що лиш пробуджується 
природа, відбуваються деінде 
жнива. А саме в квітні припа
дають жнива в Персії, Сирії,
Малій Азії, в долішнім Єгип
ті, на Кипрі і на Кубі. Є також 
країни, які в квітні уже забули 
про жнива, це Горішпий Єгипт 
і Східні Індії, де жнива припа
дають на березень. В Австралії 
в Новій Зеландії, в Чі.іє, в Ар
гентині місяцем жнив є один із Тсмешварі.

РОЗГОНЯТЬ ПРОФСОЮЗИ. двір.
— Якилино, йди додому!

Я дома!
Кажу, йди додому!

- Дурню! Ка.туїик не**!ю- 
шіЬодував за мене Шілів, а ти... 
Тьфу?

демонстрацію, 
найбрутальніший провокацій
ний спосіб на найкращі робіт-' 
ничі райони Берліну 
і НейКельн, що* з самого мо-

Робітничі маси
Розкривають очі:

Видно, видно, папство 
Миру дуже хоче.

Веддінг Омелько та Каленик курять 
конфіскуючн і думають кожен про своє : 

іх майно: Робить вона це за "Ну й дурний же Каленик
посередництвом суду. У Са-; за жінку проміняв отакі во- —Ой, іди додому, бо бити - 
тумарі вже відбувся такий про- ли"!
пес, як затвердив заборону. “Ну й дурний же Омелько Зачепи! У загсі все запи- 
Другий процес відбудеться в І— за воли проміняв отаку жііі- сапо и розписано!

Якилино, кому я кажу?

менту * заснування Комуністич
ної Партії Німеччини були ци- 
таделю комуністичного впливу.

Протягом КІЛЬКОХ ДНІВ І10.1І- 
ційні банди по звірячому роз- 
правлялней з робітничою лкг

Мартин Задека.

му!
ТоваришІІ Відновляйте пе

редплату на “Українські Робіт
ничі Вісти”!kv!”

і
х

!

< * беруть безпосередньої участи в наших справах, 
цього разу схвильовано встромляють свої бі
ноклі в обрій.

Адже він може не помітити туману; 
туман насовується ззаду. Пого треба попере
дити, говорить хтось поруч. В 18-ій годині 18 хвилин Чухновський пові-

В 16-ій годині 42 хвилин з-під олівця вахтс- домляє про те, що шукання групи Вільєрі не
мають успіху, і він повертається назад. Густий, 
мов молоко, туман важкою шапкою-невидим- 
кою ховає “Красіна" і весь наш пЛовучий аеро
дром. Це більш ніж несвоєчасно. Адже, Чух
новський повертається назад, а цей туман не 
дасть йому змоги спуститися. Чухновський не 
знайде нас.

зурниїї висновок, що його додав, мабуть, від 
себе Олексіїв. Значить, настрій на літакові ба
дьорий, і ми даремно хвилювалися.

Чухновський зник.

носиться до неба вертикально. Відрами підли
ваємо ми олії на дошки.

Мене починає цікавити інше питання. Чи 
провалиться крізь льодину наше величезне во
гнище, чи ні? Дві години по тому глибина 
проталини під вогнищем вже понад нівметра.

Надії на те, щоб спустився Чуновський, не
має зовсім. Та й чи наважиться він підходити 
до аеродрому, коли навіть і помітить наше во
гнище? Адже коло самісінького краю аеро
дрому стирчать на кілька десятків метрів угору 
зрадницькі щогли й труби “Красіна", перепле
тені цілою низкою дроту радіостанції.

В 19 годині 45 хвилин надходить від Чухнов- 
ського радіо, що стверджує мої песимістичні 
передбачення:

“Не можемо підійти до “Красіна" через ту
ман. Бачили групу Мальмгрена. Спробуємо 
сісти в районі Семи Островів".

Минає півгодини мовчанки, і з етеру чути 
питання:

“Яка у, вас видимість? Яка у вас видимість?"
У відповідь пищить наше радіо:
“Видимість погана. Видимість погана. На 

льоду розведено вогнище. На льоду розведено 
вогнище".

у Почекавши хвилин з 10, чи не підтвердять 
одержання нашої відповіли, радист Юдих\|і ви-

“КРАСІН” ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!
ЧИТАЙТЕ і РОЗПОВСЮДНЮЙ

ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ И 
ЖУРНАЛИ:

В
ПОЛЯРНИХ ЛЬОДАХ.

НАРИС М. ШЛАМОВА ного радиста Бакуліна біжать по жовтому блан
ку слова першої радіотелеграми Чухновського:

"Підходимо до острову Карла. Підходимо 
до острову Карла".

І далі в етері знову мовчання. Наша антена 
сторожко слухає, але від Чухновського ані

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 
одинокий український робітни
чий часопис в Канаді, виходить 
три рази на тиждень. Перед
плата: $4.00 на рік, $24)0 на пів
року.

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" одино
кий дійсно фермерський україн
ський часопис в Канаді, шо бо
ронить інтереси працюючої о 
фермерства. Передплата: $2.00 
на рік. $14)0 на півроку.

"РОБІТНИЦЯ" одинокий журнал 
в українській моєї два працю
ючого жіноцтва, виходить два 
рази на місяць. Передплата: $ІДЄ 
на рік, № центів на півроку.

“СВІТ МОЛОДІ" одинокий журнал 
в українські* моєї для україн- 
сСкої роб.-фарм. молоді, вихо
дить раз на місяць Передплата 
лише 50 центів на рік.

Передплату на воєн*! часописи 
й журнали посилайте або на і на 
кожного часопису зокрема, або на 
і на й адресу:

WORKERS AND FARMERS 
PÜBLI8HWG ASS’* Ltd.

Cor. Pritchard â McOregorSt., 
Winnipeg, Man.

(Продовження.)
Ось ко.ти-б н хотів, каже він,—щоб мої 

передбачення на сьогодня не справдились.
Вперше бачу синоптика, який мріє про .те, 

щоб навчитись невірно відгадувати погоду.
За півгодини після того, як полетів Чухнов- 

ськнй, хвиля туману докочується до нашого 
подаща «jjj за годину крам аеродрому обгортає 
густим молоком.

Нам ясно, Чухновський примушений буде 
повернутися. Всі ми добре знаємо, як то сі
дати в низькому тумані. Ми нетерпляче чека
ємо, що з-під зумера нашого радіо вирветься 
пишання крапок і тіре, які попереджуватимуть 
Чухновського про небезпеку. Але минає 17 
хвилин, і чорна крапка літака зникає над дале
ким силуетом острова. Ми з нетерплячкою 
чекали цього першого літання, але тепер ми не 
радіємо. Дуже мало доброго можна чекати від 
метеорольогічних умов.

На кораблі неспокій. По верхньому містку, 
хвилюючись, ходять штурмани. Журналісти 
хвостом стоять коло дверей радіо-рубкн, чека
ючи, що ось-ось надійде якась звістка від Олек- 
сієва Навіть Жюдічі і Гуль, що звичайно не

звука.
В 17-ій годині 15 хвилин в наушниках ради

ста знову позивні "Красіна" і проходять слрваЕ 
“Пройшли острів Есмарка. Пройшли острів 

Есмарка. Ідемо південь. Ідемо південь. Внизу 
суцільні льоди. Внизу суцільні льоди".

. Треба щось вигадати, щоб показати Чухнов- 
ському, де ми є. Єдиний спосіб розкласти 
димове вогнище. Не відразу щастить мені до
могтися дозволу взяти лісні матеріали на во
гнище. З властивою морякам, але не зовсім 

Рука радиста не сходить з чорного кругляка зрозумілою в цей момент, скнарістю чіпляють- 
регулятора радіоприймальника; він увесь час ся вони за дерев'яні колоди, що лишилися від 
ловить хвилю Олексієва, але нічогісінько не будування помосту. Нарешті, щастить одержа- 
чути. Десятки й сотні ріжннх. мельодій доли- ти достатню кількість старих бочок і консерв
на ють з усіх країн Европи. 'Концерти, театри, них коробок, 
лекції і повідомлення преси, все настирливо лі
зе в наушники, але серед цього безладдя звуків 
немає позивних RKK. Лише в 17-ій годині 50 
хвилин Ба кулею ne вухо чує: ККК, RKK. RKK.

Він нервово вибиває ключем: “Красін слу
хає, Красін слухає".

Знову включили пере датчика, і антена сто- в Сахарі яскравого сонячного дня. Комічним
заклйком звучить шалений посвист сирен*. 

“Табору поки не найшли. Табору поки не Невже хто-небудь, справді, вірить, що сирену
можна почути на літакові. Єдине, на що є на- 

До цього додасться доволі веселий нецен-Ідія — наше вогнище. Чорний стовб диму під-

і

Поки ми підготовлюємо вогнище, наївні лю
ди на містку пускають в повітря сигнальні ра
кети, але ракети не зоставляють по собі й слі
ду. Te-ж саме і з промінням прожектору, над 
яким уперто працює електрик Леман. Рол я про
жектору тепер не більша, як свічки, запаленої

стукує сам : х
“Повідомте—зрозуміли? Повідомте—зрозу

міли?"
Відповіли нема 

дини і знову кидає в просторінь питання:
“Відповідайте де ви? Відповідайте де ви ?"

Радист чекає ще з півго-рожко слухає передачу Чухновського:

найшли".
(Далі буде.)
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СЕКЦІЙНІ РОБІТНИКИ І ЇХНЯ ОРГА
НІЗОВАНІСТЬ В ЮНІЯХ.

ні-іаторін едержате мн могли-б, 
як би кожний дав по 25 ц. на ЯКІ БУДЕМО МИ, ТАКА Й БУДЕ НАША ЮНІЯ. »н«цу -л. « «ж r,-K,w

____  гарт, що вдово, іяттия паями
: А.'Ф.ІІ. Ті одиниці лишім мн 

важні Й т|н-Ла, щоб на мітінГу j в спокої). 'Пізніше вони прий-
дуть до нашої організації самі.

Ми більші- нам поможе К.П. Ht-один з тих, що мрі». щю ви 
Я.Р. — побачимо. Які будемо ЩУ посаду, може дуже ско|Ю 
ми, така буде і наша юнія. Мн і опинитися на нтцій посаді, як 
будемо свідоміші, буде кращі
ДЛЯ Пас і юнії. А щоб бути сні KjH-тарям давати не буде, хиба 
домнміі, нам Tjii-ба читати |ме Д° того часу, доки робітники бу
бітничу преі-у. як “У.Р.В." гак дуть платити вкладки до старої вдоволити залізниці компанії, 
і “ф. ік." й ’класову літі-патт- и'н*’[- Тоді і ці робітник* rid- а залізнодр|южних робітників 
ру. В “У .Р.В.” завжди і,омі- знають, що їм тільки лишилося 
щукться про життя й працю ію 
бітників. Цільте дописуйте са
мі з ваших місцевостей в сира 
в і К.Б.З.Р. Залізно-дороа.чі |ю- 
біТпнки це радо читають. На- 
віті, Генерал і,ний органі іатор 
нової чиїй наломити: нас. щоб 
ми дописували іцю свої спра
ви до “У.Р.В."

Товариші! Секційні робіт 
пики і форманн! Стіймо н ла 
вах К.Іі.У.Р. і ні-похитно помісяць.

Перші- ві сго т|к-ба нам, т ім 
секційним робітникам, читати 
робітничу пресу, через котру 

3|Я*ІІ1ТО*> нам вже відомо ножно- ми можемо контролювати своїх 
му, що стара юнія н*- дбала іі[кі організаторів та нову юпію. А 
своє членство. Хиба дбала то- таким [юбітничим чжчшиї ами 
ді, як Т[н-ба було і-колкктувапі « в Каналі на українській мові 
гроші, тоді й обіцювали пілоті “У.Р.В.”, а в англійській “Вор- 
гори й грушки на вербі, кер". Ці часописи е писані в

І зараз стара юнія розіслала інтерн ах [ юбітничого" руху й
ВОНИ ІібО|«ОІІЯКіТ1, кожну робіт
ничу о| Чан і за цію і його член 
ство та вказують, як ми повин
на організуватися.

Ми, }юбітиикн, повинні чита
ти свою пресу, дописувати до 

А свою неї з кожної галузі праці про 
свої; Відерне життя й визиск ти 
перестерігати одні одних, щоб 
не їхали туди,' де панує бецю- 

1 як we біття, або, де є страйк.
А щоби поліпшити свою яв

лю, ми повинні всі як один впи
суватися де канадійської юнії 
і б|*ати живу участь в ній, при
ходити на її мітінги, бо беї на
шої участи ніхто нам нічого до
брого не з|юбин Й не зробить 
Так само пі секційна юнки, ні 
п[іезндент Моїш-р тої юнії не 
з|Юбііп, нічого дія нас без на- 
шеї сили. І тільки при помо
чі нашої сили і солідарності! 
ми можемо вибороти К|ЯШШІІ 
кусок хліба д ія себе і наших ,й-

Ми мані спеціальний мітінг 
на ТО. травня- н ,Чс#нг Лск, Онт.,

иронадьмо діло до кінця. Ви 
борім признання новій юнії, в 
якій будемо мати змогу бороти 
ся о кращі умовкни іі|мщі. Па 
мятаймо, що стара юнія за ми 
нупші |нжн дібрала від нас, ро- 
бітникін, немало гроша, заряд 
А.Ф.П. клопотався лише, щоби

були 1«-| члени
на якому мн зорганізували но
вий відділ К.Б.ЗІ1., на котрім 
було присутних до 50 членіг.

На мітішу були присутні ю- 
нінний організатор. Сіміхчма і 
Атвотср тн Гі-нераіьннй органі 
затор, Робеон. і «тайні два про
мовляли довший 'чаг іцю стару 
і нову юнії

Наша |еібітиичін|армеі*-кка 
прес* зви. япсак І юбко рів і до 
ніиувачів, щоби дописувала з 
кожної галузі праці.

Я стало читаю “У.Р.В.” і 
приглядаюсь ьожномД дониі-о- 
ві, де і як хто яранга; в наших 
орґаніааціях та в індустріях, 
майках, піалах, в'лісах і на за
лізницях.

І мене скортіло де-іцо ваяиса- 
ти до сторінки наших допнеува 
чів іі|ю секційних [юбітникін та 
їхню діяльність В ЮНІЯХ.

Нам вже відомо по цілій Кя 
наді. то іш|іу |юків тому на;вд 
почали о|іГаііі іутітиі і, залізно 
дорожні | юбітники в каналій 
ську юніш Г ІГИ К , яка має за
раз багато ,дивізій по цілій Ка
наді. Також й тут, де я |юблю, 
на двох дивізіях від Едмонтону 
до Джеепер ця юнія, існує. І 
П(Ю ці дні .ціііізн я дещо скажу.

На Джеепер є льокадь кина- 
дійської юнії CURE. № (її. ді
ві-і |юбІТІІІІКИ стоять в сто про 
цент в новій юнії -і читають |и> 
бітничі часописи. | ті |юбітии 
кн, що читають |юбітшічі чаї-о
ПИСІ), ВОНИ доро з; а ті, |юбІТНН 
-німії справами, а ті, що чита
ють панські Газети, самі собі 
шкодять у всьому, бо, ІІС |и).чу- 
иіючи і юбітничого руху, ні- зна
ють, що їм робити іі куди ма
ють належати.

Дивізія Кдісон є більша май
же В ДВОЄ ЯК Джеепер, зите 
членства має в канадіііській 
юнії лі-дви рдну четверту части
ну. Чому-ж ноно так мнігтьен? 
Тому, що тут у цій дивізії є ще 
стаі«і бабуся, стара юнія. Член
ство її П|юпнтане наскрі зі, кор
мом пжнсіжих Газет і літерату
ри, що відвертають робітника 
від його власного інтересу. По 
нсс-ж таки дехто бодай з про 
еонни очуиявтьсн, ЩО СТ8])Ц 
юнія нічого ні- помогла і .не по
може в їхнгому мізерному ЖІГГ

є тсін-р. Паїв А.Ф.1І. довго се

Після того ми всілисти до кожного члена, зак.ін 
каючи, щоби не вписувалися до 
канадійської юнії, мовляв, що 
такі одиниці як п|ммйдент Мо
тор їв- мають значіння, не має 
і його наиадійська юйія, бо вона 
in- має членів і т. д, 
юнію«вихвалює аж під небеса, 
хвалиться, що вона має триста 
тисяч членів й дає моральну та 
мар-ріяльну поміч 
так і тут обріхують лідери ста- 
|юї юнії, бо кожний чл<-ц П 
прекрасно знає, що з т]шета- 
тисячної армії іедвн ік талось 
еіюгодня 50 тисяч членів. ; А з

домагання кидав до коша.
( гкин нмі нмісце в робітничій організації 

К.ПІЗ.Р.
вписалися до нової юнії, окрім 
двох (юбітників. На тому мі- 
тінґу мн вибрали офіїшрів, а 
то: президента Ос борна, ваш- 
п|й-зндснГа Мартена, секретаря 
Крупа і ішачих урядовців: 1>а- 
чинського, Жабюка й Казана.

Другий мітінг маємо відбути 
Ні червня. І обонязком кожно
го секційного робітника є при
бути на той мітінг. Справи є

Іромгслср, Адта.1

ТРЕТІЙ ОКРУЖНИЙ ЗТЗД ТУРФДІМ 
ПІВНІЧНОГО ОНТЕРІО,

II. ЖпЛюк
lour .Чек, Оні.

Повідомляємо всі відділи й товариства ТУРФДім, Жіночої 
Секції та Секції Молоді, що третій окружний з'їзд цих органі
зацій відбудеться в днях ЗО. червня і І. липня 1929 р., в Укра
їнськім Робітничім Домі в Тіммінс, Онт.

Взиваємо всі відділи взяти у зїзді активну участь, прислав
ши своїх делегатів. Запрошуємо відділи Робітничого Запомо- 
гового Товариства прислати своїх делегатів. На зїзді будуть 
обговорюватися й вирішуватися важні організаційні й куль
турно-освітні справи.

СТАВАЙМО В ЛАВИ К.Б.З.Р,
того числа належить до каналій- 
ської юнії 5Î1 щюцемтін вже, так 
що могло остатись при старій 
юнії не більшії 25 тисяч членів. 
Решта перестали платити член
ську вкладку до ста]юг юнії, а 
хоч і декотрі ще платять, так їх 
є дуже маленьке число.

Я мав нагоду бути на Кол 
БреичУ і здовж лайни під Ед
монтону, аж до Джеепер майже 
мн кожній секції, де мені прихо
ди. ІОСЬ говорити з секційними 
іюбітникамн, я занитувап, чи 
платять вони до старої юнії чи 
нової. У відповідь я почув, що 
до ста|юї перестали платити, 
а до нової, канадійської юнії ще 
мале число належить, хоч всі 
нони мають думку «писатися до 
нової юнії. Хочуть .-інші-, щоби 
наиадійська юнія післала.своїх 
організаторів на кожну секцію 
та пояснила про значіння нової 
юнії.

Па сторінках "У.Р.В." появи j яв- цінять нашу юнію, бо во- 
юея немало дописів з ріжннх j на чимало цюбила добра для 

Ч1СЦІЧЮСТІ-ІІ П|Ю білі ІІІОДОрОЖ- І ССІ.ЦІІІІІІІХ робітників.

Слухаючи такої бесіди, нас, 
. II Дроуп-лер відділ і |ЮбІ пшкін, огорнув сміх, ми 

число 51 К.ІІ.іі.Р. вже існує 'знаємо, що секретарі дорожаті. 
довший чйс і має досить поваж- юііією А.Ф.П., а цс .'інше тому, 
не число членів. ”Азі,.И. має що стара юнія кидає їм но ка
ті ній зайві кілька членів, які валковії rtîiït. Нарешті нам пав

кучилося слухати організатора 
Рі-іардсона і ми поіі|юснлн ііо 
го, щоб він нас їв- турбував і не 
розказував про добро, яке зро 
била для нас стара юнія, бо ми, 
робітники, вже прожили в тім 
добрі А.Ф.ІІ. кільканацять |ю 
КІН і більше вже не хочемо.

ііііків. а головно про нову юнію 
К.В.У.Р

ПРОГРАМА ЗІЗДУ.

І Відкриття з'їзду.
Вибір мандатної комісії її провірення уповноважень 
делегатів.
Вибір президії.
Звіт Окружного Комітету.
Звіти делегатів.
Вибір Контрольної Комісії. 1
Доповідь про організаційну, культурно-освітню та ми
стецьку діяльність, про робітничі літові школи, коопе
ративний рух в окрузі та дискусії над ними і ухвали. 
Вибір Окружного Комітету.
Замкнення з'їзду.

2.
той

У Нас кожний секційний ро
бітник знає і бачить на кожно
му кроці, що компанія підчас 
будь-якого опертайм старається 
покорш-туватя дешевими |юбіт- 
никими, котрі тількидцо зачали 
|н«бнтп на стрі-йт тайм. Комин 
нія бере їх на опертайм по ЗО ц. 
на годину, бо старим робітни
кам треба будо-б платній тайм 
і/иів, що іюбн.ш-б ви ц. Отак 
жас трактують як старих робіт 
никін, так і новоіірибувніїїх. 
Нових [юбітників відправляє 
компанія після жнив, а 2—З 
старших оставляє на зиму і во
ни примушені за чотирьох пра
цювати.

1 щоби відбити той наступ 
капіталу, що нипоеівея пуши
ти всякий [юбітиячий рух та 
ного працю, ми повинні таки за 
раз організувати у себе нону ка 
малійську юнію.

Това|інші, і юбітники! Ие від
кладаймо на завтра, а таки від 
сьогодня вписуймося ВСІ як

тримаються старої юнії .типи
тому, щоби не сіцютивити сі- 
і-иа|и ьких урядників. В самім 
Дромгі-.тер на трьох сі-кіцях і 
на ярді працює близько 10 ро
бітників. Всі належать до К. 
І1.У.1*. опріч тріюх. Формнії з 
ярди і два робітники платять 
стару юнію і є активними чле
нами.

Hi-ми де правди діти, що 
таким, як І’ічардсои і шипим 
у радникам А.Ф.ІІ., жнВі-ТьсЯ за 
робітничі Гроші добрі 
ЛИХО, ЩО тепер ЦІ-му добревн
заноситься на кінець. ('міх і 
ігнорннція робітників і^буріма 
і|юрмана зі/тарої юнії. — Як 
ви їв- іііттиетсги до старої юнії 
то нас відрядиться від праці, 
сказав він. Декого ^робітни
ків вгорнув страх. Декотрі ро
бітники є жонаті і мають фамі
лію. Однак поки що І’ічардсои 
і при страханню нічого ні- око- 
рнстан. Щодо форматі так 
нам в організаційних справах 
на нього ні- треба звертати ні
якої уваги, коли він говорить 
про стару юнію. Кожному ві
домо, що він був родмайет|юм 
і сподіється знову дістатись на

В Дромп-.тср |і. и-нтаєтьі я ор 
Ганізатор ('та)юї юнії і’ічардсои 
і п|юбує всілякими способами 
зробити розкол II новій юнії К. 
11.3.1’. Смішний цей иргаріза- 
тор кличе кожного робітника 
межи івдізпичі вагбіш і пе
реконує, що А.Ф.ІІ з]юбила ба
гато добра для |юбітішкін, вмов
ляє, що К.В.З.І’. нічого in- 
з|юбить. бо за іізничі компанії 
ніколи її не признають, тому, 
що урядники нової юнії ш- до 
вподоби 3ft іізннчим урядникам.

Пару днів назад набрався 
І’ічардсои відваги, приступав 
до гурту )юбітників і зачав хва
лити А.Ф.ІІ., а ганити К.Н.З.І’. 
Прнобіцяв членам А.Ф.ІІ. ста
ло [юботу, навіть новоі-тавішім 
робітникам. Ні- забув бідняга 
згадати про українців, що:

— Воші і; навіть секретаря
ми в нашій юнії, добрі- розумі
ються на іюбітничому рухові і 
трощиться А.Ф.ІІ. Вони ду-

Окружмий Комітет взиває всіх робітників і робітниць тих
Лише дооколичних місцевостей, де нема робітничих організацій, 

щоб прибули на наш зїзд і взяли у нему участь.
За Окружний Комітет ТУРФДім,

Гр. Рубанець, голова. В. Мандрик, секретар.
Поправці сказати, кани ті

єї,ка юнія посилала своїх орга
нізаторів, але тільки по диві- 

Знов, щоби., відвідував 
кожну секцію такий організа
тор, це залежить від нас самих. 
Як ми хочемо вписатися до ка
надійської юнії, так повніші всі 
вписуватися і зажадати такого 
організатора, котрий відвідував 
би нас на місцях. Ми дамо та
кому організаторові моральну і 
матеріяльну поміч, бо Канадііі- 
гькя юнія ще не має доетаточ- 
ного фонду, щоби удержувати 
сталих організаторів, які відві- 
дунали-б нас на кожній секції.

Ми повинні самі жадати, що
би приїхав такий організатор. 
Нас є поважне число здовж лай
ни і одного або двох таких орГа-

ТОВАРИШІ! ЧИТАЙТЕ ЛІТЕРАТУРУ З ЗА- 
ХІДНЬОЇ УКРАЇНИ!

ЗІЯХ

ТЮ
Також вкажу ще пару слів 

іі|н> Кол Пренч, котрий нале
жить до Кдісон дивізії. Та дай
ма була в дуже поганім стані, 
але від минулого року компанія 
поклала тяжкі |и-.іі, мости від
ремонтувала Й за цс секційним 
і|юрмаяам у недільний день пі
рнала платню і зменшила о по
ловину робітників. Там, де по
передньо їюбйло чотири |Юб|Т 
НИМ! В ЗИМІ, тепер тільки пра
цює два. Так само і літом під
час .інтигяннн тайзів. Робітни
ків по затіфії'ііііі тайзів від 
прав, інють на зелену нашу.

КОЖНИЙ з вас повинен цікавитися боротьбою пролетаріату міста 
І села на Західній Україні. А щоби бути в курсі усіх справ, треба 
читати літературу Західньої України, головно-ж видання Комуністич
ної Партії Західньої України. В нас можете дістати слідуючі видіння 
Комуністичної Партії Західньої України;
“ЗЕМЛЯ І ВОЛЯ", орган КІ13У, за місяць травень 1929 
ПОСТАНОВИ ІІІ-го З’ЇЗДУ КГ13У, повне видання
“НАША ПРАВДА", за червень-жовтень 1928 ...............
“НАША ПРАВДА", за січень-березень 1929 .................
ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

Хто пришле ОДИН ДОЛАР, той дістане вище згадану літературу, 
шо коштує $М5- Адресуйте так;

20ц.
однії до канадійської юнії, за до
помогою якої ми зможемо вибо- 
|ютн к|іаіций куток хліба та 
Пекіні умовним праці.

Бувший ч.)гн стщніі юнії.

25ц.
25ц.
25ц.
20ц.А по-друге.давню позицію 

і|юрман їв- може тримати робіт
Опал, Алта. ннка при праці тоді , як компа

нії не потрібно. Нам, еекцій- 
ннм (юбітникам, нема чого ди
витися на тих, що мріють П|м

UKRAINIAN LABOR NEWS
COR. PRITCHARD & McOREGOR STS, WINNIPEG, MANТовариші! Відновляйте пе

редплату на “Укр. Роб. Вісти*!

ряди та відбивати їх від широкої маси пролє- 
таріяту...

Імпсріилістична ідсольогія проходить у ро
бітництво. китайська стіна не відокремлює йо
го від інших кляс (Ленін—“Імперіялізм. як най
новіший етап капіталізму").

ніх дітей, виявляється в 172=ох доларах на мі
сяць, куди зараховується: харчування 53 до
лари, одяг 27, плата за помешкання 45#- опа
лення та освітлення 12, хатнє впорядкування 
—9, асекурація 2, медична допомога 7, за
ощадження 10, різне—7.

Кваліфікований робітник, що одержує при
міром заробітну плату пересічно від 180 220 
доларів на місяць, може дозволити собі мати 
незначні заощадження, маленьке помешкання й 
не відчувати особливих злиднів. Це в значній 
мірі відтягає ного свідомість від СОЦІЯЛЬІІИХ 
проблем.

Американський капітал приборкав кваліфі
ковану верхівку робітництва.

Одначе, одночасно з порівнюючи високою 
заробітною платою кваліфікованих робітників, 

некваліфікованин робітник одержує, злиден
ну для Злучених Держав заробітну плату: чор
нороб- 3 долари на день, сільсько-господар
ський робітник 1 Із доларів на день, без харчів, 
негри—1—1 у., долара

Для характеристики секрету високої заро
бітної плати нам конче потрібно звернути ува-

кої заробітної плати. Поширенню цих ілюзій 
чимало сприяє й реформістська преса.

А між тим немає шкідливішої ілюзії, ніж ця 
легенда про американський секрет високої зар
плати, коли взяти все робітництво в цілому, а 
не окрему, хоч відносно й багато численну вер- 
хівку.

ЗЛУЧЕНІ ДЕРЖАВИ 
ПІВНІЧНОЇ АМЕРИКИ

НІ СКЛАДІ РОШНИЧО- 
ФІРМЕРСЬШ КНИГАРНІ

ви завжди дістанете ндАкрдшІ 
І найновіші книжки: оповідним, 
повісти, романи, наукові еконо
мічні, соціальні І ин.

Американська буржуазія намагається прита
мувати клясову свідомість пролетаріяту ріжни- 
ми методами 
ліфікованих робітників, втягуючи її до участи 
в прибутках, дає їй можливі пільги, а з другого 
боку
ВИТИСКУЄ ПІТ

(Написав Л. Щкерман). Реальна заробітна плата в Злучених Держа
вах знижується.

Один з професорів шікагського університе
ту усталив, що іреальна заробітна плата в 1913 

1914 році була нижче навіть ніж у десятиліття 
з 1890 1900 років, за 15 років до війни заро
бітна плата промислових робітників збільши
лася на 30%, а ціни продуктів харчування на 

житло нЬ 54% та одяг на 19":,, тобто 
купівельна спроможність заробітку за цей пе
ріод промислового розвитку в цілому знизи
лася.

і
Вона різко відріжняе групу ква У ІІАС Є:

(Продовження)

На підприємствах Форда( для пристосування 
до машини та процесу роботи, за даними Фор
да потребується дія 79% робітників не більш 
від тижня Утворюється НОВИЙ вигляд спеціялі- 
зації, який нічого спільного не має з поперед- 

' him уявленням про кваліфікацію.
Яке ж становище робітництва в Злучених 

Держав.!та яке відношення робітництва Злу
чених Держав до американського капіталізму.

ІЗ. Економічне становище американського 
пролетаріяту.

Ще не так давно, у первісній стадії розвитку 
імперіалізму взагалі та американського зокре
ма, В. І. Ленін так характеризував становище 
робітництва в Злучених Державах :

“У Злучених Державах емігранти зі східньої -ЗО доларів на місяць, костюм середньої якости 
та південної Барони посідають найменш опла- —30—35 доларів. Черевики чоловічі—4—5 до- 
чсвані місця, тоді, як американські робітники ларів. Ці числа дають у*6у про дорожнечу 
дають иайбіїьший відсоток тих, що висувають- життя в Злучених Державах, 
ся а наглядачі й одержують найбільш оплачу
вані роботи. Імперіялізм має тенденцію й се- тройті (центрі авто-виробннцтва Форду ), що 
ред робітників відріжняти привілейовані роз-, складається з чоловіка, жінки н трьох малоліт-

ь Баїатнй вибір і ге тральних під- 
ручників для великих І -малих
драмгуртків;

Найновіші журнали а Радянської 
України;

Ріж ні 
співів;

РІжнІ музичні Інструмент*; 
Перуки, мальнвиддж, все яоірЬ 

6нс для драмгуртків;
Грамофонні рекорд* ■ Грамо

фони.
ЖАДАЙТЕ нашого катальоГа.

посиленого технічного ВИЗИСК) 
сновного робітництва.

шляхщ
ноти для хорів І сольо-Мсресічна денна заробітна плата американ

ського робітника близько 5 доларів. Ані один 
робітник у цілому світі не одержує такої висо
кої заробітної плати. Одначе, конче потрібно 
взяти на увагу, що долар внутрі Злучених Дер- 
жавгвартий незрівняно менше ніж поза їх межа
ми. та що купівельна вартість долара, порівню
ючи з довоєнною, знизилася, більш як на два 
рази.

4.3"

І
Тільки після ницій починається новий зріст 

реальної заробітної плати.
1920 року ціни падають, і реальна зарплата 

на 5-40% перевищує рівень зарплати за остан
ні 20 років перед війною. У 1921 — 1922 роках 
ціни далі падали. Це були роки велитенських

Разом а книгарнею міститься 
інформаційне і фінансове
МОРС, яке їм всякі поради, ви
конує рІжнІ прнпоручення, вере
сням гроші до старого краю, амМ- 
рм ефідсйяіги, продяр шнфкартн. 

Обслуга ТОЧНА И ДЕШЕВА 
Можете самі переконатися.
Пишіть яа адресу:

WORKERS AND ГАВЖЖ*» 
BOOK ВТОВК

і
Для характеристики цін у Ню Норку можна 

подати такі дані: обід з 3 страв в робітничому 
ресторані коштує біля пів долара. Звичайне 
робітниче помешкання з двох кімнат та кухні

гу, що, приміром, у сталевому тресті середній 
річний заробіток робітника складає —1,800 до
ларів на рік, який дає приміром 6 доларів на 
день. Виробляє-ж. робітник, приміром, на суму (підприємці кинули всю енергію на раціоналіза- 
3,о00 доларів, даючи "сталевим королям біли і цін, ви|>>бництва, наслідком чого сталося нове 
1,700 доларів прибутку на рік. підвищення реальної заробітної плати для ряду

Надзвичайно розплоджена література про категорій у 1921 1922 році.
Америку створює дійсно таку ілюзію, шо ця

промислових конфліктів, жорстокої боротьби 
підприємців за зниження заробітної плати. 
Затиснуті між рухом цін та рівнем зарплати, t— т

або
INFORMATION * FINAN

CIAL BUREAU
З топ і часу рівень зарплати мало змінився. В60 Selkirk Are., Winnipeg, 

буде.)

Мінімальний буджет робітничої сім'ї в ДІ

ЯМ
краша володіє універсальним секретом висо-

Ч

Zг
#“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, «. ЧЕРВНЯ 1929.Сторона 4. Число 67.

З юнійного руху залізнодорожних робітників

І

Г. г
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-УКРАШСМа РОБІТНИМ! МСТИ", ЧЕТВЕР, 6. ЧЕРВНЯ 1К9. Сторрш $.Чкм <7.
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ТОВАРИШІ РОбКОРМІ 
Цініть а* самІ

ТОВАРИШІ Р06К0РИІ

Сторінка Робітничих Кореспондентів ПМІУ
.'es, іЗВ Н*»1 Зробіть

три«У-
усюдЮ І еро асе! ІГрудню

І

ПРИЇХАВ СВІЖИЙ ТРАНСПОРТ БЕЗРОБІТНИХ, jr11 .ін-
_____ тільки шк ьмиїнпкд. а одпого .$

НАСТАВИЛИ СІТИ НА ПРАЦЮЮЧИХ.ИиВТІН-рЛЬСЬКІ робітники, пря ]*).*"УДЛИВО, то для робітшікії 
ішлися і нііх. Але сум й с.4ьо , зовсім і* кітні ку|* и є ні* мож 
ні in- найдуть місця в наших диві такі, які дід і іасновува-

Ділись по наших органі.ишінх. Л 
Тов. М. Ірчан «лишається на «<‘ тому: робітник наробиться 

віки в гавах пролетаргіФ’їх. гірше наїв у фабриці, у галах 
червоних письиеннйків. Поки та димах так, то рук не чує, 
даючи Канаду, його розлук* л органі '.и *мучений тоді не мож- 
ііаміт є тільки тілесною. Обмі- шво йому чогось вчитися. А ко- 

і Радні їй буде вчитйсь, то однаково
Поза тим

і найвидатніших працівників в 
Робітники міста Кдмонтону, міста й шукаю праці Іду я од ] |«бітимчому русі, що покладає 

А,ш , переживали тяжкі часи ікіго ралу вулицею, тиміи я, ai все своє життя ла тиіпмі'ння 
через зиму. Пули на брндлбІ- като іміґраційиоіо будинку. життя робітників, 
ні і в Чкірт ("шкечеввн пере стоїть великий гурт людей 
жили зиму і шчекалися в<ч нн. Приходжу блшцс до них і бачу лгнить тільки ті тнорн, які дій- 
ІЧКіітники думали, як цережи- між нцми багато імігрантів, як єно нідбіївапть життя |юбітни- 
нуть пму, то на ВІКНІ буде .iff мущии так і жеяідии З ІІТЬМІІ чиї КЛЯСИ й облещують його 
ще дія них. Скінчилися тяма, ні руках. Пули «мужні і еа і тяжкий шлях кріїавої бороть-

мот|іі. національності! у країн-1 б*.
ІІЖОЇ І ПОЛЬСЬКОЇ. Тутешні 1*0- П.пшм Л таких П1ЮДКТ8|ІСЬКНХ 

Н Кдмонтоні • три емилой І бітники ІЦІИетуиИ.ІІІ за 1*3 до письменників являється ТОН 
\ мепт ікрісп jjeробітники IIроді ! імігрантів і стали випитувати, М Ірчмк. Т]іеба зазначити, що 

П ТИХ ' офісах иідки приїхали. І мі грант від мова, якою нін типе, « також 
повідали хто з якого повіту чи доступною до широких робітнії

чо-селяяських мас. Тому й не 
Надійшов аГеет і зачав про шво. що серця ніші і палають 

ганяти тутешніх робітників, любов'ю до нього. -Сотні njto- 
ІІОЯВІ Я riceâb, щоби тутешні |Ю жгарекких рук тягнулися впе- 
бітнини не розказали іміґран- |іед до іііюго й він і радістю, 
там про оті гаразди в Канаді, стискав кожному руку, щиро
тому ТО ВІН Іірщ аіІЯІІ . ІЮА'ЛІ ВІД дякуючи і.і все,________
людей.

ли грунт під ногами .«хитався, 
пробув йін іншого способу, lie 
|н‘ при мір і робітничої органі 
латі. Бачить отой пастир в |К» 
іітничгх організаціях школи, 
орхіч'Трн, представлення, свят*, 
концерти, він і собі цеї самої 
пробув.

В тій ці. тм скликав віче сні ц> 
но л учителем і почали його та 
кими слонами: — Панове, бать 
ке і мами! Школа ця, це ку.щя, 
де кується іілж ук|і*їнського 
чирода. Жадна школа не і: 
школою.

Н багатьох місцевостей пи
шуть дописувачі до “У.Р.В." і 
других робітничих газет. Чи
тають читачі, довідуються одні 
від одних піні життя в органі ta- 
ціях, ні*) умовний праці на ‘!>а 
брнках, в майнах —1 підземел
лях, в лісах на кемпах. на за
лізних дорогох, пі*) we пишуть.

Не пишуть тільки наші і*>бко

серцях.

І'сваїющйннм війнем охом

\ НЮЮЧІВ'Я думки мн
ського Союзу, він й надалі бу нічого не затямить, 
де нам помагати в тяжкій бо- має всякої організаційної робо

тік як літом так німою. Майже
пришила весна, а |юботя як не 
було, так і нема. ротьбі, він шпалі буде прис.гу 

ххватиеь стогонові експльотова ЩО вечора занятті так, то і у ри, хоч бн Й ПрО ДІЯЛЬНІСТЬ ІІІІ-
ііих робітничих мас Канади и часопис не має. часу «гляну ги, шнх організацій чи бу®»->ікі но
на вільній землі ще більше ті не то ити на куі*' та студіюва~ |кішки і місцевостн Ііечаяд. Опт. 
сатиис до нас і про нас. ru науку, яка йому швом '•<■- jj нарешті відважився зробити

Ton. М. Ірчан стоятиме там знайома. Хто [юбить це, «он| початок. Паки вони пробудять- 
вангарді соїцяльио-культур- робить з не ніким трудом ,(.я та оглянуться, що кругом

мої революції. Ми маємо пра- >1*"и -і>мка була-б така: то<ї цих діється, я напишу про одне 
но гордітп ним. Ми пічно па Ц.О.К. чи Ц.П.К. друкував нау , 
мятятимемо славитиього борця ков* -івкий т сторінках .
— письменника тов. М. Ірпаян. Iі 11 ilw.ixMi.iiii формі, тоді

кожний читач міг би скориета- 
: ги, не потрібуючи йти дічч, аж 
на тум-тин поверх иектпеь, а 
взяв би часопис, пішов до дру

ЮТЬ СВОІІ силу 
двері відчинені раз-у-ра 
хвилини робітники заходять ту
ди, питаються « роботою. В се 
|*'.тпяі « агенти, які все відлові 
дають іюбітніїкам, то |*>бопі

Що3.
села.

Тільки в еоидей еку.т вдасть
ся збудувати Україну. Тут ма 
еге веьо за дармо! ft багато ба 
гато ііппого наговорили оті обв 
просвітителі. Набули тільки 
згадати, хто їх обох оплачує іі 
кому потрібна ота їхня праця 
“за дармо", і?) Та на цю ву 
дочку працюючі вже не гак 
легко даютьсзг ЛОВИТИ ЯК буй* і 
ло. І дд буржуазної кузні пра
цюючі своїх дітей не гбтлють.

Іван іїгпорвдннй

в а

тутешнє збіговище, KOTJH' від
булось в мочатьах тютого в соп 
дей екул на Мейпеліф парку. 
Від дояеіого часу пасеться тут 

Гіагато .тюдей

< »нема.
Тик (юбітинкн мапіерхюті, 

ЧС|)СІ цілий д-нь з одного офісу 
до .ціугИГО, шукаючи ринку на 
збут уюєї |*ібіічої сили А са
ме в той час капіталісти шука 
ють ринку ібут\ на той товар, 
що його випродукува ні і*>біт 
нпкн майже за піидармо. Капі 
та ліспі продають той товар по 
високих пінах і наиовнцють 
свої кишені великими зисками, 
а робітники нічого Не миють № 
свою тяжку працю, 
вганяють вулицями міста з од
ного краю на другий, обдерті, 
голодні. Нені' стають зараз без- 
ра.шнми. Від них чулі ті іьки 
жалі й нарікання на усяких а 
тентів, шо іх СЮДИ ІІМаПІЬІИ. 
Вони їхали зі старого краю сю 
дії, думаючи, що в Канаді по- 
. і і шпаті, свою долю

1'обкорка Ііо.іинеькв.Ношене слово, слово правди, 
<'гоголяЯ Mil,

один пастир, 
знає про ніюго. знають теж п}*) 
уейкі його подвиги. Отой саме

Н не міг зтеряіти І ека:«в до відчули маси, 
аґента: Чого ви лвмей иіюганя- 
єте.ик собак".’ Лґент відповів:

.Mon itH’лл, Квс.

'•щ о товариша, ралом прочитали 
в дома'їв навіть у парку, а по
тім два рази на місяць всі кур 
сантн мали б сходітісь до одно 

ТУРФДім. Потім висвітлюяа го и]чімііцеішя і разом з ін 
но фільму “Микола Джеря” структоі*)м нереднекутовувати 
У цій фільмі також бачили ми laHj 
бі;іних людей і їхнє життя ще ку.м.у уНН би відбутися загалі, 
іа папщи інянних часів, як лю „'„ц іещіт і успіхи кожного кур
ди ікібилії на папських ланах 
іадурно, гай ще брали їх нід| ц.в.К. чи Ц.О.К. 
нагаї. Віданім діялась тоді ве

пастир сказав недавно, що у 
країнськнх і*)бітників можна 
спродати за 2 беекеди огірків. 
Самий таким є і других судить 
на підставі своєї вдачі. Лариз 
піп ріи:них способів уживає, як
би то краще зитучанігпі |*>біт 
никін і їхніх дітей. На трудно 
йому було пнра діжу вати дитя 
чі мозґи усякими офааками, ко

МИ БАЧИЛИ НОВІ УНРАЇНСЬИІ ФІЛЬМИ.— Тут мають бути тільки і мі 
гранти, а нн ні. Я спитав Йо
го: А ми що не і мігранти? Ми 
таксамо приїхали до ідеї краї
ни. Да.іі закричав отой аґент:

Ви ж- не ік-туицтітя ПІ.ДІ'И 
то я покличу поліцію. Слід за 
значятп.Чцо отой аґепт говорив 
на вкраїнській мові. Певно є 
українець. Тут вже заговори
ли самі робітпикн: - Що ви ду- л У1* У™»'»- 1,0

! бачити гак довго очікувану

В околиці Ііінфсйт, < "аек., |*і 
бітники і |**їітннці чекали не 
герце.дшіо днів 20 
чи, аж-діждадиея. Па 20. трав
ня о н. год. ВЄЧС|ЮМ кодо міської 
салі "Зійшлася велика товпа нн 

Робітники і робітниці

Всланд, От.

22. Трав- ІІО скінченнюпитання.
Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти"!

Робітники

мали б" бути вислані досан та
|юду.

Я гадаю, що таким способом
лика кривда. їх визискували] можуть більше екориетати 
наші чужі і свої, від панів ніді 
не могли іпічн. їїуб.дика г.ія взагалі. 
діла : великим зацікавленням

НОВИЙ ТРАНСПОРТ ДУЖЕ ЦІКАВИХ ННИЖОК 
З РАДЯНСЬНОЇ УКРАЇНИ.

Ч.іе-
ІІИ та членкиїїі, а навіть читачі

маєте, що ми боїмося поліцма 
на".’ Як нас забері>, то дасть бо- і ЇІІ ІЬХІХ • 
дай їсти. Агент, не зважаючи 111 ,,х Іа нер' їнши на і.іядача 
на те, далі щюгоннії і ііоштов 1 мн- 
хугііш людей.

Я відійшов трохи далі до] 
меншого гуртка людей. Там 
були чотири дівчині, іміґрант- 
кн. Підійшов Я 6.1ІІІЦС до них

Ла кілька хвилин еа-

//. 7". /*і6ьо/г
на Життя отих закрігіоиіешіх Кічств, Оит. 

Третого печера
Товаріші ,ї, Сте іьмашук ио- 

: ненин кількома е.іонами, що Ц. 
К.К, ТУРФДім іннтарннеь ,ді 

j стати ці фільми з Радянської 
Ук|іаївн, щоб робітники і ообіт- 
ііиці по непі Канаді мали змогу 

' побачити давні часи наших 
редків, як жили тоді бідні і ба

гаті.

читайте популярну українську літературу найдешевшого
"ВИДАННЯ. ТАКІ ЦІКАВІ КНИЖКИ ВИ ДІСТАНЕТЕ ТІЛЬКИ 

В РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКШ КНИГАРНЕ

Тнмчасом
працюючих.
22. тратт висвітлювано фільму 
“Крізь С,іьизіГ'.

* .’ізраз перша картина ириве-

воїш таке тут «ста.ні, яке там 
Доля і «бітника ДО ОДНОСЕЛЬЧАН ПЕТРИЛОВА 

І ДООКОЛИЧНИХ СІЛ.
па пі шилі' 
всюди однакова в капітч ііетич 
них країнах. Тільки відмінне 
життя іюбітників в 
Тим робітники Нібе.ШІЧІІІ Ч 
праці і бі'.і праці. Як не мають 
робота, держава дає їм отрн

,*оЗбірка українських приказок та прислівів 
Залізна пата, рейнське видання на гарному папері 
Пять тижнів на аеростаті, Жюль Верн 
Записки керпатого мефістофеля, Вимниченко 
Руку братам, журнал Зжхідньої України 
ИІ-ий з'їзд КПЗУ про національне питання на Західній Україні .26
Ворошнлов, робітничий вожд червоної врмії 
Володимир Вннниченко, Андрій РІчииькмй 
Силуети сучасних українських письменників 
Народні перекази й легенди про ІІІевченкову могилу 
Винниченко в Атературі й політиці

.75
. .75ла кожшюго і іфисутних до 

сліз. 11а пій 1,-ярїині тілбячи їїі Товіїриші. робітники! 
глядачі часи ще за царату на Псі Ви читати" нідозну в часо
ве дикій Україні, та знущання писі "У.І’.В.” з дня в го трав- 
багачін над бідною єврейською ня, де говориться на вступі: — 
родинокі. Про самі фільми го Ііідні убогії села, убогий об- 
ді багато [юрінсунатиск, ло но- шарнашііі люд. — 
ни самі за себе говорять. Хто1 І справді нас, робітаиків, тут 
бачив ці Фільми, той буде довго а зокрема наших братів в Гн- 
згадуватн і їхній іміст liera- личині, інариають до безтями, 
нетьея в иамяТи раз на завжди недають їм ні інколи рідної, ні

освіти. X щоби к і неону осві-

С.ІМ’.Р. і зачав деіцо говорити з ними
нараз дивлюся, а коло імії'рей- 
шнн і низу поліцман вже прого
нить робітників.

.75
ЛО

.15
Відтак виступив товариш 

Коб.іей і нереіювік ширше зміст 
самої фільми. По хвилині по
казалась картина на екрані 
“Тарас Тряспло”. В цій фі ль
мі бачили ми давні часи наших 
предків, яких так тяжко панн 
та панські посіпаки гнобили; 
бачили пннін-номіщикїн, які 
ЖИЛИ розкішійі ЛЮДСЬКОГО 110- 
ту і крони, знущаючись над бід
ними; бачили теж козаків на

доРойітмпк.манни.
Я так само ходжу ну шиями доЕдмонтон, Алта. Л5

........»
І

.80 Потвора . 

.75 Ранок
ЛОПерші хоробрі 

Чорна рада, Панько Куліш 
Захар Беркут, Іван Франко 
Малий кобзар, Тарас Шевченко . .75 Похорон Шевченка

.60 Дві сили ... .........

НА ПРАЩАННЯ ТОВ. М. ІРЧАНА.
-«___________

.05
.75 Дещо з історії могили Шевченка .03

«5
Наше організоване іюбітнии,

тво і фарме|н тно може завдячу- ГУ здобути", щчби декше борбти 
вати tv велику оевітнкі працю , я ч|ніти (к-иітнього і економіч- 
Ц.В.К. який етаракі-кся осві.до- ного піету, задумали Г|юмадяне 
мити робітників і фармерів, ду Петрнлова збудувати куль 

Запоріжжі, іцо воювати проти тчи їм н<і тільки правдиву ро- турно-освітню інституцію 11а 
панів і татарви; бачили і татар, бітничу літературу, не тількиї родннй Дім. 
що нападали на оселі, нищили журнали і Газети, які вказують
до тла, забіраючи іюдей в по- праципочнм, як боролись ко- 1 л.кз в.дасть Польщі і страшна

лін ь і як мають боротися гру природни стихія і повінь І зму- 
дящі за свої права зараз, але гцують іх пріи тяїнутн 
Ц.В.К. стараєтм'я представити іружню. мозолисту руку сюди 
наочно я світлянії* обранках за океан, надіючись нашої иоМо 
боротьбу inox непримиримих 
кляе, гнобителів і нрнгноб.те

Піс.чя концерту в нашому 
льокалю відбулося ловарі|ське 
зібрання, де прощали т. М. Ір 
чана й вітіьди від кожної орГа 
ціла ції з’окремл. Петаннє е.'іо- 
по ман і. М. Ірчан. Пого об.іпч 
чя було дуже |кізхви.дідніане іі 
це були перші слова, які вир 
валися з глибини поетової ду

2ft. травня 192# р. |юбітнн 
ціно Монтреалу, Km :, охопила 
радісна вістка, що всчі'їнім від 
будети я травне/шй концерт; на 
якому будемо витати великого 
пк'тя, нашого любимого динь 
мі пішки тов. М. Ірчана. Та, ко
ли згадали, що теж. Ірчан при- 

й мож

мЛітературний ярмарок 
Син, Костомаров 
Геніальні кристалі 
Вийух
Гаврило Чорній

„55 Кіт в чоОоТМх, Хвильовий ......... .05
. *5. .53 Коса на камеиь

... -50 Він Іде, Коцюбинський
.50 Катерина, Шевченко 
„50 Мужицька арихметика 
„50 В темраві

Двісті пятьдесять перша верства ЛО Перегони
.........45 В берегах

.40 Олівець, франко

.40’Леснюмна челядь, Франко .........  Х>5

.40 На глухім шляху
Л5 Приємна особд, Коииібннськв* .05
.35 Рано на зорі 
J5 Честь вам 
Л5 То був злодій

. Л5 Помилився .........
.35 Підвів ...................

Л5
Л5
Л5Тірвс Бульба 

Чорна Хвиля м
JÛ5
Ю5Воєнне жхоліття фишіст Микола Джеря 

Кайяашева сімя 
Боа-констріктор, Іван Франки 
Західна Україна, журнал 
В ущелинах республіки
На-гора ....................................
Бурян
Макс Гельц ............................
Цар голод
На стрічу волі .......
Скрипка ....................................
Вуркагани 
Загин серця
Іван Франко, Дорошкевич 
Идша правда, журнал 
Початкуючий 
Фото для всіх 
Смерть Івана Ілліча . 
Маруся, Квітка-Основяненко 
Гаврило Кнриченко школяр

Ю5
їхмв до наг іі|и)іцатнси 
.шви в останній |іаз говоритиме 
у нашому Укр. І‘об. Дом). то 
сум й жіьіь охои.іяв всіх працю

„зон, огрнбмнши і < налпиши їхнє 
майно. Дуже ції фільма заці-

ііі і: Л5свою"Людська мова надто скупа, 
щоби переказати словами все 
те, що я відчуваю н сучасний 
мент, прощаючись з каналій і

канн.іп публику, кожний задо
волений повернув Томів \__

Другого печера 21. травня
с.ким,, робітниками. “І11ирість|™кож ''!"я/Vа “—'Ha.
цих . мів нас ще бі ,ьше переко- ^НЯІ"ШІ ho6 wn П(У, НШ1" 1,ha

і фільма маєтгл я показувати.
Показалась картина НІ З’їзду

Л5
Л5
Л5ючих

Тов. Ірчан впїаджає на вільну 
землю в могутній Союз І’адян
СЬКІІХ < "ОЦІЯЛІСТИЧІІПХ І’іч пу

. блік. тому українська маса спі 
шила до нашої галі, щоб почу 
ти живі слова повні надії, зав 
зяття, які .сіялися з уст ІЦЮ-ТЄ 
та|* ького письменника тов. Ір 
чана. Бурливі оплески вітали 
й пращалн з трибуни тов. М. 
Ірчана

чі.
а>5Тона|кині! Ми також не В 

рай сюди попали. Злиденна 
націй судова, але їхня ще гір
ша! Поможім їм! Хоч най 
Меншою жертвою причинімся
ДО ЗДІЙСНИШ ЇХНІХ ПЛЯІІІВ.
Цент наш гірко :«іі|іаиьований 
буде в їхніх обставинах вели 
кою жертвою й ми не повинні 
відказатись, щоб і наші імена 
були записані в золотій книзі 
жертводавців. Жертви носи 
лайте або впрост до читальні 
ІІ|кк віти в Пстрилові на адре
су будівельного комітету, а та
кож можете посилати до Нелан- 
ду, (Інт. в лін тах моней-ордер, 
на адресу слідуючу:

Nick Tïzinko,
Р. О. Box 44, Welland, (іш.
До збирання ласкавих жерлі 

служить моя повновласть, яку 
ие[ісслав мені будівельний ко
мітет. Всі жертводавці пода 
вайте своє повне імя і адресу, 
щоб я міг виготовити лісту, як*у 
пі-решлю враз з грішми на *і- 

призначеяня.
Повнбвласть прислана мені 

будівсльніїм комітетом звучить:
“Уповажнюється т. М. Дзінь- 

ка до збирання ласкавих жертв 
на будову 11а[ю;шього Дому в 
Пстрилові.

За екзекутиву комітету: 
Михайло Твердохліб, готова.

Гриць Морутко. смрі'яшк’*.
і печатка і

Л5
*5mix. . 35 Муляр, І. франко .

ЗО Хаврашнй ремиї 
ЗО СпЬюмовяи 
.25 КрівавІ легенди ...

. .25 Макет .......................
.25 По людському, Коцюбинський .. .05
.20 Наймити й рада ...............
ЗО Віче ......................... ..............
.20 Килина .........................
ЗО І курка птиця 
.10 Цвіркун ня дзвінниці . •...

Робкпркп., *5пупа ла в иереданіеть до працю 
ючих мас, п чесність пиеьменнн ] 
ка до своєї кляги. Овоіодіпіпи 
т|к)*и своїм хки.ікчіаяням. тіш. 
Ірчан зачав говорити далі.
І чим давше він говорив, тне 
більше зростала любов в кож
ного іюбітника й робітниці до

д>5Ійнфейт, Саск.
Л5
.05

ОСВІТНІ КУРСИ В НАШИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ, Л5
Л5
Л5
*5
*5

Коли читаємо у дописах зві
ти П|н> органі іапііїнА працю в 
наших відділах то миримічує- 
мо, що освітня праця найгірше 
у нас занедбана. Багато гово- 
рено ні*) «к вітню працю на з*їз 

! дах то все ще досі ця праця у 
наших організаціях не щюво- 

1 ЛИТЬСЯ як слід.
Іі мину лих ]ижах багато від- 

. дідів мали инмівку. що в них 
нема відповідного товариша. 

! щоб иоіі|юваднн освітню пра
цю. Коли відбулися В.О.К., 

] и*і проппипу з-дебільша яилв- 
нено, але освітня праця не всю- 
ш йде повним ходом. Яка ж

на курс були заітіїї ані активні 
ті члени так і нони не ви.тержа 
ли до кінця. . Зараз знову поча
те» в нас lîype, па коті*>мv ви 
кладаєті* я історія іюбітничого 
рухх іі технічні1 вправ іення ор 
Ганізяційної праці, як:, коре,-
СИОНДЄЦЦІЇ, ЩІОТОКОЛИ, бібліо-
ті"ка, буфет та катібіїтаж. На 
цей куі*- знову учащав бколо 
НІ таких товаришів, що вже по
части ознайомлені з даними 
предметами, а ті, що не знають, 
то і вчитися не хочуть. Заста
вити їх не можливо, бо .мають

Вічний календар
Революційні пісні Звх. України . .10 І арвчої зими .
Тарас Шевченко, Андрій Річицький .10 За десять оре
Іван Франко, Андрій Річицький . ДО Людина з рубцем на щоці .......... j|5
Фельдфебельшнна, В. Вннниченко НО Агітпроп, Іван Кравченко 
Стиків

2)5
2»

НОВА ЦІННА КНИЖКА! 215
.10 По мед до куті .
.10 Зелені свята .......
.10 Сон, Шевченко 
.10 Заповіт, Шевченко .

2)5
Побачення .....................
Лялечка, Коцюбинський

2)5
2)5
2)5
2)5
J05
2)5

Івась Новітній, Іван франко 
Коні не винні, Коцюбинський .. ЛО Парі, Шевченко 
Не-коптьор, Коцюбинський 
Галя

Накладом Робітничо - Фермерського Видавничого 
Товариства щойно вийшла давно очікувана й дуже ціка
ва книжка з під пера відомого американського письмен
ника Джіма Тулі, в перекладі І. Ю. Кулика,

.........10 Світе ясний, Шевченко

.........10 Страйковим .........................
Дорогою ціною, Коцюбинський . .10 Чекання, Вннниченко
М. М. Коцюбинський, Лакнза . .10 Чотири дні ................
Федько Халамадннк. Вннниченко .10 Без грунту 
Інтермеззо, Коцюбинський 
Усмішки, Остдн Вишня 
Оборона кінноти на відпочинку 
На камені, М. Коцюбинський ... .10 Ліси й пасовиска. Франко М

... .10 Хрест, Акрі Барбкк

... .10 Ведмеді ..........................

... .10 Катування надією .........

.. .10 Між селом ті містом . .

. .10 Підпал. Грінченко
Прочани на могилі Шевченка .. ЛО Степова глибінь .............

...........10 Марина. Шевченко

2)5
2)5
Л5ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ .........10, За порадою й “Дві сили™ .

.........10 Без хліба ...............................
.10 Малий Миром І Краснопис 2)5

2)5
.......  2)5 1 ,

(АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА.) десятки |НЖІШХ причин.
Щоб відбувалися такі освітні 

цьому П|нічииа".’ Щоб не думати куі*л, то найвнгідиіше відбува 
багато, я напишу про те, як у ти їх під осінь, літом зовсім на- 
нашій місцевості! відбулися ука не тримається голови. Ко 

] освітні курси та причину їхніх \ ти ще є свій дім то ще пів біди,
але вилізти на третиіі чи чет^ 

Коли прибув до нас куїкант вертай поверх, де сонце через
цілий день нагріло, то зовсім 
не можливо вчитися. Осінню та>

Він в цій
книжці описує ріжні чудернацькі пригоди життя бродяг. 
В книжці 31 найцікавіших оповідань.

Письменник сам колись був босяком. Судова помилка 
Косма

*5
........*5

«Це Повідь, Еміль Зо.тя 
Січне»! повстання 
Життя Шевченка

2»
Л5У Заучеии* Держава* зміст тої книжки показують 

jpa “мувінг пікчерс".
Книжку видано дуже гарно, на прекрасному книж

ковому папері.

. *5
2)3исвдеч. Баланс ........  »>-

ЗАМОВЛЕННЯ РАЗОМ З НАЛЬЖИТНЛК) ЗАСИЛАЙТЕ ТАКИ 
ЗАРАЗ НА АДРЕСУ:

з В.О К.„ то мн .«раз .«аио^ауяу- 
вали освітний курс. Вписалося 
ІО членів, хоч у наших органі- 
«ціях f. окато >0 членів і чдііі

КОШТУЄ ЛИШЕ 50 ЦЕНТІВ.
разом з нжлежмтктю засилайте до:Заі

«ож не ЮВі ім віігідно тому, що 
більше є п|«иі в організації, а 
гаіонно на і пені.

Катн-ж рмібрати це питання

WORKERS AN СКЕА R М Е R S 
BOOK STOREUKRAINIAN LABOR NEWS

Oer. Priteèsrd * McOregor BU , — Winnipeg, Man., Canada. кинь. Курс трівав ft місяців il 
«ьінчинея на трьох учнях, хоч 550 SELKIRK A VE , WINNIPEG, MAN.V
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*
*“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВіГТИ” ЧЕТВЕР, в. ЧЕРВНЯ 1929. Число 67.Сторона 6. 1

ДР. Ф, РИБАК ДОКТОР В. ЧАСНИЙЇДЬТЕ ВСІ НА ПЕРШИЙ ПІКНІК! ФІЛЬМОВА ДРАМО-КОМЕДІЯ! ЛКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР і М-О. CM. L M C C IM.D.. C.M.. LM.C.C.
з npunaon ■ imiuu ■ MompeaU І От. Bwépec.ЛЖАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

З доеі Оуіітною яракпогою в (Нв місці і-ва ГерааОеш.)
417 SELKIRK AVE

Уралу* вечере мн.
Phone 66 863ВІДДІЛ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ робітничо- 

ФАРМЕРСЬКИП ДІМ У ВІННІПЕГУ 
влаштовує---------

Win НІРКО.В СУБОТУ, 8-ГО ЧЕРВНЯ 1929 РОКУ ■х ВіниііаеГ), (Шпаго В Mom pesai

ТіЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ.В УКР. РОБІТНИЧОМУ ДОМІ У ВІННІПЕГУ Офіс: — 394 SELKIRK ДТК.

________ JÎ- 562 ALFRED AT Ж.
Телефон: — 54 ОМ 

WINNIPEG. MAN.. CANADA

Робимо до міри убрянмя і оееркоетм з найіішаиі сукон, після няА- 
новіюої моди А після вашого бажання на означений час. Ціни нашіВ НЕДІЛЮ, 9. ЧЕРВНЯ 1929 РОКУ показуватиметься
низькі, бо починаються вія $361». Замовте собі в нас > брання а бу

дете вдоволені як І другі наші квггумери дістали вдоволення 
з нашої роботи, за котру ми рутино.

KUZYK в DCMKIW. 814 М«і« вт. ісоа лдаяіаі. WINNIPEG. MAN
ВЕЛИКА ФІЛЬМОВА ДРАМО-КОМЕДІЯ

НА ФІРМ РОБІТНИЧОГО ЗАЛОМОГОШ ТОВАРИСТВА »

МОЯ НАЙКРАЩА ДІВЧИНА ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ-> 
ДІМ I Р.З.Т. ПО СХ. КАНАДІ.

В ІСТ КИЛДОНАН
КРАВЕЦЬКА РОБІТНА

ВЕЛИКИЙ Робимо до міри убрання, ЛІТНІ платі, зимові оеерковтн найнові
шої моди з доброї матерії І сукна по зниженій ціні яесять процент 
олусту. Захиліть до нас а переконаєтеся. Запевняємо роботу на озна
чений час і за адоаолеіеш ручняю. Чистимо, прасуємо і направляємо.
A. CHOMA — 567 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN

Î (MY BEST GIRL) Цим повідомляється ВСІ ВІД
ДІЛИ ТУРФДІм, Жіночої Секції 
і РЗТ, що згідно з ухвалами І 
Десятого З’їзду ТУРФДІм і Пя- 
тої Конвенції РЗТ, Централь
ний Виконком ТУРФДІм І Го
ловний Заряд РЗТ висилають 
на організаційну обіздку топ. 
Івана Стокалкжа, який перше 
об’їде східну Канаду, а потім 
західну. /■

Тов. Стокахкж відвідає слі
дуючі місцевости: ,

Ватерфорд, Онт. — 9. чер-

ПІКНІК Для висвітлювання фільми в У.Р.Д., завжди маєть
ся на увазі, щоб фІльма, як тільки можливо, була кори
сна для працюючих. Цей раз буде висвітлюватися дра- 
мо-комедія, в котрій головну ролю грає відома артист
ка МЕРІ ПІКФОРД, п. н.: “МОЯ НАЙКРАЩА ДІВЧИ
НА”. Там змальовується життя бідної дівчнни-робітнн- 
иі, шо по ріжних тяжких ударах все вірить в поліпшен
ня долі. Фільма буде показуватися тільки в суботу, 8-го 
червня два рази.

ПЕРША ВИСТАВА ПОЧИНАЄТЬСЯ В 7-ІЙ ГОДИНІ 
ВЕЧЕРОМ, А ДРУГА В 9-ІЙ ГОДИНІ.

ДР. ГРИГОРІЙ ниви ДР. Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР

ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР
Телефон: 54 351

«69 Selkirk Ave , Cor. Powers
WINNIPEG. MANITOe*.

c Найновіша еке-рей машина. Най- 
новіші електричні машини до без- 
one раційного лічення. Лічить ве

неричні недуги.
10164А — ІОІ STREET 
Room 201 Kitchen Slock 

Rhone 4645 Edmonton, Alta.

Робітники й Робітниці! Проведіть неділю на сві
жому повітрі, дальше за містом, серед природи. Мл 
пікніку будуть смачні старокраєві І тутешні перекуски, 
холодні,напитки, всякі несподіванки, а до всего того 
приграватиме добірна музика.
QV .VITU. Беріть стрітяару -Кнліокям" І їдьте нею аж зфєінця. 
Пп ІЛЛІ Пі перуки, т -Сейнт Пол" кару (то коштує
три цента» І їдьте нею еж ао Portier Ave. Вся їзда коштує 8 цен
тів. На місим вас стрінуть представники піпнікоеого комітету. Ви
користайте вільний час на відпочинок серед природи І своїх знайомих

ДР. П. ГУЦУЛ як
ДЕНТИСТ

Урадує в своїй капцедпрП в. ч. 
428 SELKIRK AVENU*. 
МІЖ Salter і Powers Sts.

Телефон: 55 298

f
УКРАЇНЕЦЬ

Р. Ю. Д P A I A H
M.D . C M . L.M C.C.

Лікар, Акушер і Отратор 
Член Домініяльної Ради Лікарів 

203 CANADA BUILDING 
Saskatoon. Sask.

(Коло самарської сіації)

;вня.

ЦІНИ ВСТУПУ: ДЛЯ ДОРОСЛИХ 25., ДЛЯ ДІТЕЙ 10 Ц. Сімко, Онт. — 10. ч 
Вудсток, Онт. — 11. червня. 
Лондон, Онт. — ГЛ 1 13. чер

вив.

ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТВ НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ ВЕЛИКИП КОНЦЕРТ ДРУ
ГОЇ ГРУПИ МАНДОЛІНОВОІ ОРХЕСТРИ. ПРОГРАМА 
СКЛАДАЄТЬСЯ З НОВИХ, ЦІКАВИХ ТОЧОК.

вня.
ХІРУРГ-ОПЕРАТОР.

Урадує від 2. до 5. год. іюполуднн 
Телефон до офісу: 22 633 
Телефон до дому: 82N1 

«18 BOYD BLOG.. WINNIPEG

ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ! Сарнія, Онт. — 14. червня. 
Виндсор, Онт. — 15. червня. 
Форд Ситі, Онт.— 16., 17. і 

18. червня.
Сендвич, Онт. — 19. червня. 
Кіченер, Онт. — 20., 21. І 22. 

червня.
ІІрсстои, Онт. — 23. І 24. чер-

» ДР. Н. ЛАНДІС
ЛІКАІ'. ОІІЬИАТОИ 1 АКУШЕР 

Екс-рей м.літна Електричні ма
шини до лічення недуг.

387 DU N DAN HT. W. TORONTO 
Телефон до офісу: Трініті 7248

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМИ повідомлення. 

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.
ПІННІН! ПІКНІК! ДР. ІВАН ОРОБНО

ЛІКАР І ХІРУРГ 
ЕКС-РЕИ ЛЯЬОРАГОРІЯ 

207 MOSER RYDER Bldg , 
lOlet Street, Edmonton, Alta,

Польське Робітниче. Товариство у 
-Вінніпегу у строки: В НЄДІЛЮ, 9. ЧСр- 
вня 1929 р., на Моїх: І Ілейс, в Іст Ки.і- 
донан. Man. ВЕЛИКИЙ ПІКНІК.

На пікніку будуть смачні перекускй 
й холодні напнгки. Гратиме добірна 
музика. Будуть всякого рода снор- 
юві змагання. Як їхати: Беріть Морс 
І Ілейс стріт кару і їдьте нею аж до 
кішіи. а опісля ідіть грм бльоки на 
ліво. Прцуудіть всі Й бері ц. з собою 
своїх знайомих.

ТРАНСКОМА, МАЙ.

ВИРОБЛЯЄМОВНЯ.Цим повідомляє Іься членів відділу 
ТУРФЛім в Трансконї, шо членські 
ділові ЗБОРИ будуть від тепер відбу
ватися КОЖШ>ї 2-ОЇ І1ЯІ ниці, по пер
шім і пятнацятім. Найблиші збори 
відбуду ІЬСЯ В ПЯТНІШИІ, 7 червняу в 
юдині 8.15 вечером 11р< 
членів IIриб> ги на ні ділові збори 
обоаязково, бо t баї а.то важних 
справ до полагодження. Нриходіть 
на час. Заряд

Гвелф, Онт. — 25. і 26. чер-
штучні ноги, руки І під- 
лаиіки (trusses). Зд робо
ту І матеріял гарантуємо. 
Ціни умірковані. Говори

мо по україиськи.
The Winnipeg Artificial 

Limb Company 
621 Main St., Winnipeg. 

Телефон : 86 467

Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДІм отримав три 
прекрасні фільми з Рад. України п. н. “ТАРАС ТРЯСИЛО11, 
“МИКОЛА ДЖЕРЯ” І “КРІЗЬ СЛЬОЗИ”. Фільми будуть, по
казуватися в Західній Канаді в такому порядку:

КОЛМЕІІ, ЛЛТЛ. — В Опера Гавз: “Тарас Тряси до” — в 
понеділок, 10. червня; “Микола Джеря” — у вівторок, II. чер
вня; в Укр. Роб. Домі: “Крізь Сльози" — в середу, 12. червня. 
Початок в годині 8. вечером.

вня.
Товариші й товаришки! ЦВК 

ТУРФДІм І Головний Заряд 
РЗТ звертаються до вас з 
просьбою, щоби ви проголо
сили в своїй місцевости добре 
всі ці мітінги та постаралися 
зробити їх як найбільше успі
шними.

ПИТЬСЯ ВСІХ

;.н- <

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ ЖІН. 
СЕКЦІЇ ТУРФДІМ.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

Цим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всіх ч.іенкинь
КЕЛҐАРИ, АЛТА. В Українськім Робітничім Домі: — відділу Жіисекції в 1er Килдонан, ш<>

МІСЯЧНІ ЗБОРИ відбудуться в жи
ттю, 7-го червня, в 8. і од. вечером.

Заряд.

За ЦВК ТУРФДІм,
М. Шатульський. 

За Гол. Заряд РЗТ,
О. Хоміцький.

“Тарас Трясило*’ — в четвер, ІЗ. червня; “Микола Джеря' — 
в ііятиицю, 14. червня; “Крізь Сльози” — в субзту, 15. червня. 
Початок в годині 8.30 вечером.

Повідомляємо всі відділи Жіисекції 
ТУРДФім в східній Канаді, що ор
ганізаторка Ц.К. Жіисекції відвідає 
ріжні місцевости в такому-рорядку:

їоровю, Онт, —,10. і І], червня, 
бест Торонто — 12. І І Зі АервіШ.
Ню Торонто — 14. червня. 
Гемнлтон — 16. і 17. червня.
Сейнт Кетерінс — 18. і 19. червня. 
Торолд — 21. І 22. червня.
Веланл — 23. і 24. червня.
Порт Колборн — 25. червня. 
Престон-Галт — 27. червня.
Кичеиер — 28. і 29. червня. 
Брентфорд — ЗО. червня і І. липня. 

' Лондон -- 2. і 3. липня.
Форд Ситі — 5„ 6. і 7. липня. 
Торонто — 8. липня.
Ошава — 9. І 10. липі».
Монтреал, Кве__12., ІЗ. і 14. липня.
Оттава, Онт. — 15. І 16. липня. 
Кобалт, Онт. — 18. липня. 
Кнркленд Лейк — 19. і 20. липня. 
Руш Кве. — 21. І 22. липня. 
Тіимінс, Онт. — 23., 24. і 25. липня. 
Савт Поркюпайн — 26. І 27. липня. 
Ансонанл — 28. і 29. липня.
♦орт Френсис -lit серпня.

Просимо відділи Жінсекиії І всі
„ Отже приходіті. і ромадво на бр1тн| організації дата нашій органі-

“Крізь Сльози - а четвер, 4. липня; “Микола Джеря” - в пя- — « н^пщариет.^евшх ш=»о- „Іорці ^ мо(#льну й и1І,р1„м0,
ТНИ цю, 5. липня; “Тарас Трясило" — в суботу, 6. липня. Поча- ] crptl к ,,,,і неп,,- ] допомогу в п роботі.
ТОК в годині 8.30 вечером. юди пікнік відбудеться тиждень ф- За ILK. Жіисекції ТУРФДІм,

: піше там Же, Комнет НвММииша. гмпь
ЛОСКАР, АЛТА. - В Лоскар Салі: "Тарас Трясило" - в і |ЮІЛУКУЮ „ Л1А, „аАНІЙ ........

понеділок, 8. липня; “Микола Джеря*1 — у вівторок, 9. липня;! свою сусіда, Миколу Во€відку, сина
“Крізь Сльози11 — в середу, 10. липня. Початок в годині 8.30 lMH1.Va 1 1 .3 сеЛіі *ал> ма* Пі>*

v \ .них Снятин. Він мас дружину и Сня-
вечерОМ. : іти і Хто про нею знав би, або він

* саііий хай зг олоситься на адрссХ .
В кожній місцевости й кожна фільма показується тільки petro shkurhan

один раз нл вечір, тому нриходіть на час і кличте своїх знайомих. ’°еd т”1"*^«"“т

Дальша подорож буде оголошена в слідуючих числах - 
“Українських Робітничих Вістей”. Всі ті місцевости, де нема 
наших вЦдІаів, а бажали би бачити в себе ці прекрасні україн
ські фільми, нехай негайно згодошуться до Центрального Ви
конавчого Комітету ТУРФДІм у Вінніпегу, подаючи-одночасно, 
чи є відповідна сад я й чи є у ній електрика.

Цим ПОВІДОМЛЯЄ 1 ься всіх члетііп й 
ч.іенкинь відділу 1‘З.Т. в Іст Килдо
нан, шо МІСЯЧНІ ЗБОРИ відбудуться 
ІІ суботу, н. червня, H юдині 8-ій ве-

КЕНМОР, АЛТА. — В Опера Гавз; “Тарас Трясило" — в 
понеділок, 17. червня; “Микола Джеря" — у вівторок, 18. „ер- 
вия; “Крізь Сльози" — в четвер, 20. червня. Початок в годині 
S.30 вечером.

РОЗДЕИЛ, АЛТА. — В Українськім Робітничім Домі: "Та
рас Трясило" — в митницю, 21. червня; “Микола Джеря" — п 
суботу, 22. червня. Початок в годині 8.50 вечером.

ДРОМГЕЛЕР, АЛТА. — В Українськім Робітничім Домі: 
“Тарас Трясило” — в понеділок, 24. червня; “Микола Джеря" 
— у вівторок, 25. червня; “Крізь Сльози" — в середу, 26. чер
вня. Почато*,» годині 8.30 вечером.

ПИТАЙТЕ ЗА ВОДОЮ

KEL-QLA
Ми виробляємо 14 ріжних 
гатунків КОДИ і САПДИ.

ARCTIC DRINK MPC CO . 
8C2 Selkirk Ave., Winnipeg. 

Phone: 54 227

\ - БРУКЛЕНДС, MAH.
Цим повідомляється всіх членів і 

членкннь ВІДДІЛУ РЗТ II Бруклендс, 
Май., Ш" МІСЯЧНІ ЗБОРИ відбуду п.- 
ся в/не ДІЛЮ, 9-ю Червня, II юдині 2.

Заряд.
ДР. Й. С. Ч А И K І ВІ ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (В A. M.D.)

349 bÂth9rCST STREET 

Tel. Trinity 7132

ІІОПііуіуДНЬ
Офіс 1 мешкання. 

260 ROYCE AV 
T EL. Llovdsroos

В суботу, 8-і о червня, в юдині 8-ій 
вечером, відділ Р.З.Т. в 1>р\ клен де.
уст ров е ЗАБАВУ З Т АНЦЯМИ. Нл 
забаві буде пригравати добірна му
зика. Всхуп для дорослих 25 ц., іі для 

л ,, , І малодітних 10ц. Забава відбудеться
ЕДМОНТОН, АЛТА. — В Українськім Робітничім Домі: | під числом 1904 Иасифік і венн». Про

■ ■ ; ■ : ,

заваToronto, Ont.

Урядові години — ВІД 2. до 4. І ВІД 6. до 8.ПРЕГАРНА ця нова українська ма
шина до писанім фірми “Портейбл”, V 

разом з кейсом f- 
лише $70.00 за 
готівку, або 
$75.60 на спла
ти. На сплати 
треба зложити 

— „ $153)0 задатку,
а рйита по $5.00 шо два тижні. Ма
ємо ^на складі англійські машини до 
писані*, нові І уживані, в цінах від — 

ілюстро- С

НАЙЛІПШИЙ ЛОМБЕР-#А
“Тарас Трясило" — в четвер, 27. червня;.“Микола Джеря” — в ““ 1 ecls п|1||||гн І,шмаіно 
нятниию, 28. червня; “Крізь Сльози” — в суботу, 29. червн-.i.j 
Початок в годині 8.30 вечером.

В нас можна дістати всякого рода матеріал, який лише потрібний до 
будови. Для фермерів даємо спеціальну ціну на всім. Купуючи в нас, 
ви дістанете повне вдоволення І гарантію. Пишіть в своїй мові до: 

WINNIPEG LUMBER & FUEL CO.
PHONE: S3 1 13

ПОРТ АРТУР, ОНТ.

і Старанням всіх робітничих оргаиі-
СМОКИ ЛЕИК, АЛТА. — В Українськім Народнім Домі;! запій при -Укр. Роб Домі в ІІорг-Ар-

“Тарас Трясило" - в понеділок, 1. липня; "Микола Джеря" - р.ТГодииі" нй^ГтУлн!!
у вівторок, 2. липня; “Крізь Сльози" — в середу, 3. липня. По- н., площі Інтер Парк, над рік,>к, BL- 
чаток В годині 8.30 вечером. ЛИЧАВИИ ПІКНІК. ІЬоірамз шкжк>

г нова і гарна. Б\ де бхфет л смачни
ми перекусками

362 JOHNSON1 AVE. WINNIPEG. MAN.

$20.00 вгору. Пишіть по наш 
вимий цінник.

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ.MODERN APPLIANCES
WlNNIRCS247 Notre Dame Ave.

холодними напнт- шо не маєте ніяких болів, 
в кого кров багата і чиста.

ДЛЯ ИНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ЩИНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА ІІОЛІ

ЕДМОНТОН, АЛТА. — В Українськім Робітничім Домі:

Геп
ПИТАЙТЕ ЗА

шASC0щ
г* ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКА 11найліпші пігул

ки НА СКОРУ 
ПОМІЧ.ьПОШУКУЮ свїох цраянів, Деміка 

Тимощхка з жінкою і л шістьма діть
ми й Стенд Лехкобнта з жінкою. 
Приїхали 18-ю травня ц. р. до міста 
h днюй тн\ з села Орише, повіту Го- 
|к»хів, Ііо.шнь. Вістку про себе, або 
інформації про них прошу слати на

Торг овельнз 
Марка (РЕТЕЛСНЕИК ОЙЛ)

НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ, ЯК РЕВМАТИЗМ, БОЛІВ 
НБРВІВ, В КРИЖАХ, СУСТВАХ, ПАХВИНАХ. БОЛІВ ГОЛОВИ. ВУХ, 

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ИНШИХ ЧАСТКИ ТІЛА І Т. Д.

«

І
Іхілі шезаміть по ужиттю Аско. — 

Біль голову, простуда, ревмаїизм і 
жіночі болі — не видержує ділання 
Аско. , Легкі до >житія — скорі до 
ділання. Зовсім нешкідливі. Питай 
те за Аско "Ді Бетер Тейблетс” у всіх 
аптеках або вишліть 10ц. по семпеї.

ASCO PHARMACAL CO.
221 McDermot Ave. Winnipeg Man.

Можете їх купити в слід, аптеках. 
Safrin Drug Store Empire Drug Co . 
White Cross Drug Co Community 

Drug Store. Ideal Drug Store 
P. Shane s Drug Store 

і у всіх добрих алтиках.

До того лаємо також ДАРОМ коробку 14-ДЕН НОГО ДИВА БЛЕК
ГАВКА приготовленого з лічиичих ростин, коріння, кори, ЦВІ1ІВ І НІ І/, 
високо рекомендованого на оживлення заиечмшеиої криви Ці пігул
ки лагідно прочищують жолудок і кишки від усіх лишніх та нездоро- ; 
вих матерій, роблять кров багатою і чистою, оздоровляють -всі органи 
тіла. Тисячі людей вживають Індіанський (регеленейк ОАл) Лниимент 
Блекіавка з найкращими наслідками^ рекомендують йою своїм змайо- 

! мим. Попробуйте і ви також будете идовсілені
Флящина цего линименту звичайно продається за одного долара. 

Але з цим оголошенням ми р<ібимо спеціяльиу оферту. Пришліть нам 
поданий внизу купон разом з одним доларом, а ми вишлемо вам опла
ченою почтовою посилкою ДВІ одно-доларові фляшини линименту 
і одну одно-доларову коробочку пігулок 14-денного дива Блекі авк.і 
Таким чином отриМєМле ці знамениті ліки, шо коштують $Г00, іільки 
за ОДНОГО ДОЛАРА.

ВИИиіІТЬ ЦЕП КУПОН, А ЗАОЩАДИТЕ $200.

STEFAN GILL
Р. О. Roycroft Alta

ЗАМОВЛЯЙТЕ! і ПОШУКУЮ свого брата, Євсевія 
! Іоіюнецької о, який приїхав jki Кайл-, 
ли 1926 року і перебував в місцево
сті Лемберг, Саск. Я на днях приїхав 

• краю і бажаю з ним перепнешнсь.
І Вістку про себе, або інформації про 
ньої о п|юціV слати на адресу :

VICTOR POPOVECKIJ 
Е І. WYRLOW 

Р. О. Tawatinow. Alta.

Ще маємо на складі огра- 
ничену (КІЛЬКІСТЬ т. М. Ір- 
чаиа книжки

В БУРАНАХПІКНІК ОКРУЖНОГО КОМІТЕТУ! ПОШУКУЮ праці по ковальськім 
фаху в такій околиці, де можна роз
говоритись по україиськи або по подь- 
ськи Маю 8-літиу практику Роботу 
можу виконувати таку, яка лише вхо
дить у фах ковальський. Іспересова- 
них прошу, подаючи за робіт н\ плат
ню, писати на адресу :

I KLYMCHUK 
327 Main Street. S.

Moose Jaw. Sask.

ПОШУКУЮ свого батька, Івана 
І Павленка, з Кіцм.жя, Буковина. При- 
, ЇКєів до Канади 19Н року. Довший 

час перебчвав в місті Торонто, а за
раз має перебувати н місті Виндзор, 

|Оиі , або н Діїройт. Грає на ліву ру
ку на скрипці. Я тепер приїхав з сіа- 
И»ю краю М.*я адреса:

NYKOLA PAWLUK 
Р. О. М)макі Ont

для продажі. Тож спішіть 
з замовленням на цю кни
жку таки зараз, бо $н 
спізнитесь, то будете жа
лувати. Відділи наших ор
ганізацій можуть набувати 
в нас її для кольнортажі. 
Ціна брошурованого при
мірника 30 центів, оправ

леного 75 центів. 
Замовлення разом з гріш
ми посилайте на адресу: 

*
Ukrainian Labor Temple, 

300-302 Bathurst St , 
Toronto 2, Ont., Canada.

BLACKHAWK INDIAN REMEDY CO.
206 Gladstone Ave Toronto 3. Ont

HAHOtth:
В прилозі посилаю $1.00, з.д який прошу вислати міні пово

ротною ГІОЧТОШ ДВІ реГУ'ЛЯ[»ИІ ОДНО - ДОЛа|ЮВІ ф.тяіциим Іидіям-
ською (Нетелснейк Ойл ) Линименту Блекіаьки і-одну регулярної 
величини ко|юбочку 14-денної о Дни.і Блекі анк.і, за що я більше 
не обовязаний нічого платити.
ІМЯ І НЗЗВИСКО ......... ...............Є... ............................................ ........................

Старанням Окружного Комітету ТУРФДІм, вегревилського 
округа, відбудеться В НЕДІЛЮ, 16. ЧЕРВНЯ 

на фармі Роял Парку

ВЕЛИЧАВИЙ ОКРУЖНИЙ ПІКНІК I -SS.

ПОШУКУЮ своєї рідної сестри, 
Єлени І'улейчук, з села Бабин, повії 
Заставна, Б- кивиид. Як відомо пере
буває в місті Торонто ше від 1911 ро
ку. Ьістку про себе, або інформації 
про це і пінни V слати на адресу: 

WASYL GULEYCHUK 
Вож 1701. Suoeuer О^т.

ЧИ ВИ ВОРОГ своїм 
ПРИЯТЕЛЯМ?

Коли ні, то чому не постара
єтеся, аби всі ваші приятелі 
читали “Укр. Роб. Вісти"? Ви 
зробите їм приятельську при
слугу, як зробите їх передплат
никами “Укр. Роб. Вістей".

На цей пікнік запрошуємо українців з цілої околиці. Про
грама пікніку луже багата. Кремі ріжних забав, відбудеться 
перетягання шнура між Вегревиаом а Мондейром. Виступлять 
також мандоліно»! орхестри з Мондейр і Вегревна. Перека
зуйте цю повість другим І самі приїзджайте громадив на цей 
пікнік. Початок пікніку в голині 1-Ій по полудні. В разі не 
поголи, пікнік відбудеться 23. червня на тім же місцн.

Окружний Комітет.

(Номер помешкання і вулиця або імчмнд скринка)

.......... ...............................  Провінція ...............................
ЛКХИМО ПИСАТИ ВИРАЗНО.

Місто

Нжшмі гаранті*. Ми оцим погоджуємося звернути назад 
отримані гроші, разом зі д»оротж?р< почижою оплатою, якщо 
і яких иебудь причин ви не будете задоволені індіанським (Вс
телене#* Ойл) Лниимент ом Блекі авка.

BLACKHAWK INDIAN REMEDY COMPANY

ПОШУКУЮ своєї сестри, Анни Тка
чу д. Так воііа зветься по чоловікові. 
Хто подасть точний її адрес, тому дам 
кадгороду н омі $10.00 Мій адрес:

DMYTRO ILYN 
Р. О. Warsfile Alta.

:
Т’

THE BUILDERS MUTUAL 
SUPPLY CO. LTD.

286 Chambers St., Winnipeg.

Сиро давці всякого рода 
будівельного матерінлу.

Phone 22 879—22 870

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ
до старого краю в амери

канських доларах.

ПРОДАЄМО ШИФКАРТИ 
4 до І зі старого краю.

ВИРОБЛЯЄМО 
краєві контракти, повно- 
власти і иііші ііотаріяльиі 

документи.

Пишіть на адресу:

J. A. STEPANITBKY 
649 Queen Street West 

Toronto, Ont.
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